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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 26. května 2004 č. 510
 Z á s a d y 
postupu delegace České republiky 
na 3. zasedání smluvních stran Úmluvy o posuzování vlivů

na životní prostředí přesahujících hranice států
Delegace na Zasedání bude vycházet z platné legislativy České republiky, ze Státní politiky životního prostředí, z relevantní legislativy Evropských společenství a mezinárodních smluv, kterých je smluvní stranou. Zároveň bude vycházet z možností České republiky plnit v budoucnu efektivně závěry Zasedání.

Delegace na Zasedání se bude podílet na vypracování společných stanovisek s členskými státy Evropské unie. 

Delegace na Zasedání bude informovat o aktivitách České republiky směřujících k plnění ustanovení Úmluvy, zejména o přijetí novely zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a přípravě dvoustranných smluv o realizaci Úmluvy se všemi sousedními státy.

Problematika řešená Úmluvou spadá do společné působnosti ES/EU a jejich členských států. 

Delegace na Zasedání bude souhlasit se schválením závěrů a doporučení plynoucích ze seminářů a konferencí zaměřených na podporu implementace Úmluvy, které budou zasedání předloženy.  

Delegace na Zasedání bude spolupracovat na vytvoření plánu práce v rámci Úmluvy na dobu do konání 4. zasedání a podpoří jeho přijetí. Bude usilovat o to, aby plán práce zahrnoval zejména vytvoření manuálu rozvoje kapacity a zajištění instruktáže podpory implementace SEA.

V diskusi o finančních otázkách bude delegace na Zasedání podporovat takové nastavení finančního mechanismu, aby příspěvky odpovídaly svou výší schválené příspěvkové stupnici Organizace spojených národů. Zároveň bude prosazovat využití poskytovaných dobrovolných příspěvků na ty aktivity plánu práce, které mají pro Českou republiku zásadní význam. Mezi ně patří především jasné vymezení vztahu mezi Úmluvou a Protokolem o strategickém posuzování životního prostředí, zlepšení subregionální spolupráce vedoucí k posílení kontaktů mezi stranami, či rozšíření povědomí a profesionálních schopností státních úředníků a veřejnosti ve vztahu k posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států a aplikace Úmluvy.
Delegace na Zasedání bude souhlasit s  přijetím deklarace shrnující střednědobé a dlouhodobé cíle aktivit v rámci Úmluvy. Deklarace je právně nezávazný dokument politického charakteru, v němž bude v prvé řadě oceněna důležitost Úmluvy, jakožto významného mezinárodního právního nástroje v otázce posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států. Zástupci členských států  EHK OSN a  Evropského společenství si deklarací též připomenou 7. výročí   vstupu   Úmluvy  v platnost  a  vzdají hold  snaze  smluvních  stran o  podporu její implementace. V deklaraci  bude  rovněž  vyzdvihnut  význam  Protokolu  o strategickém posuzování životního prostředí a delegace vyjádří očekávání jeho brzké ratifikace a zároveň vyzvou k urychlení tohoto procesu. Mimo jiné bude též připomenuta Úmluva o přístupu k informacím, účasti veřejnosti na rozhodování a přístupu k právní ochraně v záležitostech životního prostředí a závažnost aktivit v rámci ní probíhajících. Deklarací bude též vyjádřeno uspokojení nad splněnými body plánu práce, který byl přijat na 2. zasedání smluvních stran Úmluvy.
