V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a 

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 23. června 2004 č. 637
  
S t a n o v i s k o

vlády k návrhu zákona o evidenci psů a o změně některých zákonů

(sněmovní tisk č. 674)


Vláda na své schůzi dne 23. června 2004 projednala a posoudila návrh zákona    o evidenci psů a o změně některých zákonů (sněmovní tisk č. 674), a vyslovila s tímto návrhem  n e s o u h l a s, a to zejména z těchto důvodů:


Vláda se neztotožňuje s názorem předkladatelů, že zavedení centrální evidence psů a označování všech psů tetováním nebo čipem usnadní řešení případů                      nebezpečných útoků ze strany psů. Zřízení evidence všech psů na celostátní úrovni by představovalo neúměrně rozsáhlou databázi a průběžné zaznamenávání veškerých změn, týkajících se psů i jejich vlastníků, což by bylo spojeno se značnými náklady. Představu předkladatelů, že vedení takové centrální evidence by nepřekročilo částku    2 mil. Kč (přičemž sami předkladatelé uvádějí počet psů v České republice 2 mil.), považuje vláda za velmi podhodnocenou.


 Návrh zákona nedostatečně upravuje vedení příslušných evidencí, například není vůbec stanoveno, jaké údaje může obecní úřad od povinných subjektů vyžadovat, není vyznačen vztah mezi navrhovaným zákonem a zákonem č. 101/2000 Sb.,              o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh zákona se nezabývá problémem kontroly plnění v něm navržených povinností. Značné problémy by vyvolala i dvojkolejnost při přidělování evidenčních čísel, přičemž způsob vedení plemenných knih, o něž se opírá jeden ze způsobů přidělování evidenčních čísel, není upraven žádným právním předpisem a jde vlastně o seznam, který vede soukromý subjekt pro své vlastní potřeby.
