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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 7. prosince 2005 č. 1566
S t a n o v i s k o

vlády k návrhu zastupitelstva Ústeckého kraje na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 243/2000 Sb., o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům 
(zákon o rozpočtovém určení daní), ve znění pozdějších předpisů 
(sněmovní tisk č. 1197)


Vláda na své schůzi dne 7. prosince 2005 projednala a posoudila  návrh zákona, kterým se mění zákon č. 243/2000 Sb., o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní), ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 1197), a vyjádřila s tímto návrhem   n e s o u h l a s ,  a to zejména z těchto důvodů:

Vláda je si vědoma, že informační systém evidence obyvatel, vedený podle zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších předpisů, jakož i bilance počtu obyvatel České republiky, zpracovávaná Českým statistickým úřadem, vykazují určité nepřesnosti, které jsou způsobeny z velké části obtížemi při vykazování cizinců, resp. občanů České republiky žijících v cizině. Navrhovaná změna systému  vykazování počtu obyvatel pro účely propočtu podílu jednotlivých obcí na stanovené části výnosu sdílených daní by však znamenala pouze neodůvodněný přesun dopadů, které z případných nepřesností vyplývají, mezi jednotlivými obcemi. 

K tomu vláda dále uvádí, že ke snížení daňových příjmů plynoucích ze sdílených daní by došlo u 5063 obcí z celkového počtu 6243, zatímco ke zvýšení pouze u 1142 obcí. To znamená, že znevýhodněno by bylo 81% obcí oproti 18% obcí zvýhodněných, pouze u 38 obcí by se jejich výnos ze sdílených daní nezměnil.  

Vláda současně uvádí, že k analýze existujících nepřesností v obou uvedených systémech vykazování počtu obyvatel byla zřízena pracovní skupina zástupců Ministerstva vnitra, Ministerstva financí a Českého statistického úřadu, jejímž cílem je sladit oba systémy a existující nepřesnosti co nejvíce omezit. 

