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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 17. května 2006 č. 564

Základním cílem veřejně přístupného informačního systému o nestátních neziskových organizacích (dále jen „Systém“) je vytvořit centrální, veřejně přístupný informační systém, který bude přinášet veřejnosti a orgánům státu i samospráv informace o jednotlivých nestátních neziskových organizacích, a to s ohledem na jejich činnost, hospodaření i čerpání veřejných finančních prostředků. Záměrem změny provozovatele Systému, který je dosud provozován Ministerstvem financí při Centrální evidenci dotací ze státního rozpočtu na základě usnesení vlády ze dne        22. prosince 1999 č. 1357, ke zřízení a provozování veřejně přístupného informačního systému o nestátních neziskových organizacích, je vytvořit z něj funkční informační systém, zahrnující informace o co největším počtu nestátních neziskových organizacích působících v České republice. 

Systém bude zahrnovat informace o nestátních neziskových organizacích
, které požádaly o dotaci z veřejných rozpočtů, konkrétně u ústředních orgánů státní správy, u krajů a výhledově i u pověřených obcí III. stupně. Orgány spravující tyto rozpočty budou také hlavním zdrojem informací do Systému. K Systému se budou moci dobrovolně připojovat nestátní neziskové organizace, které budou chtít, aby informace o nich byly v tomto informačním systému zahrnuty, a aby tak mohly využívat systém k propagaci a současně ke zprůhlednění svých aktivit.

Garantem Systému bude Rada vlády pro nestátní neziskové organizace, která byla zřízena usnesením vlády ze dne 30. března 1998 č. 223, o Radě vlády pro nestátní neziskové organizace, a to jako stálý poradní, iniciativní a koordinační orgán vlády      v oblasti politiky vůči nestátním neziskovým organizacím. Jejím úkolem bude zajistit ve spolupráci s provozovatelem Systému jeho další rozvoj v souladu se stanoveným cílem.
Správcem a provozovatelem Systému bude  Ministerstvo informatiky.


Do doby převedení na Ministerstvo informatiky bude systém provozovat Ministerstvo financí. Ministerstvo financí současně uskuteční podle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, bezúplatný majetkový převod programového vybavení centrálního modulu Systému včetně příslušné projektové a provozní dokumentace.              K hospodaření s tímto majetkem bude příslušné Ministerstvo informatiky.


Finanční i technologické zajištění dalšího provozu a rozvoje Systému bude zajištěno delimitací odpovídající části finančních prostředků (2 mil. Kč/1 rok) z programu č. 212 011 do rozpočtové kapitoly Ministerstva informatiky a úpravou střednědobého rozpočtového výhledu.










� V pojetí Rady vlády pro nestátní neziskové organizace se jedná o občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, církevní právnické osoby, nadace a nadační fondy





