V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  č. 1
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 8. září  2004 č. 853
Zásady postupu delegace České republiky na 11. zasedání Mezivládního                negociačního  výboru 

Delegace bude na zasedání vycházet z platné legislativy České republiky a Evropských společenství, ze Státní politiky životního prostředí a mezinárodních smluv, kterých je Česká republika smluvní stranou. Zároveň bude vycházet z možností České republiky plnit v budoucnu efektivně závěry zasedání.

Vzhledem k tomu, že Úmluva pokrývá oblasti upravené legislativou Evropských společenství, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady č. 304/2003 ze dne 28. 1. 2003 o vývozu a dovozu nebezpečných chemických látek, bude svá stanoviska delegace ČR primárně prezentovat na koordinačním zasedání států EU a prosazovat, aby byla zohledněna v pozici Evropských společenství, která bude jednotně prezentována v plénu. 

Delegace bude souhlasit s návrhem rezoluce, kterou bude prodloužena doba pro zahrnutí dalších chemických látek pod režim prozatímního postupu předchozího souhlasu do doby zahájení 1. zasedání Konference smluvních stran Úmluvy a bude rozhodnuto, že zasedání Mezivládního negociačního výboru svolané v podobě diplomatické konference má rozhodnout o zařazení dalších chemických látek pod režim předběžného souhlasu v souladu s články 5, 6, 7 a 22 Úmluvy. 

Delegace vyslechne zprávu o činnosti Výboru pro přezkum chemických látek od jeho pátého zasedání a ocení činnost Výboru. 

V souladu s rezolucí rozhodne 11. zasedání Mezivládního negociačního výboru           o doporučení Výboru pro přezkum chemických látek na zařazení následujících chemických látek pod režim udělování prozatímního předchozího souhlasu dle ustanovení Úmluvy:

a) Azbestové vlákno – Chrysotil  /CAS 13220-7-32-0/

b) Tetraethylolovo /CAS 78-00-2/ a Tetramethylolovo /CAS 75-74-1/

c) Parathion /CAS 56-38-2/

Delegace bude souhlasit se zařazením všech výše jmenovaných látek. Zároveň bude souhlasit s právně nezávaznými směrnicemi Výboru pro dovoz těchto látek. 

Delegace podpoří přijetí zprávy ze zasedání.

