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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  č. 2
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 8. září  2004 č. 853
Zásady postupu delegace České republiky na 1. zasedání Konference                        smluvních stran

Delegace bude na zasedání vycházet z platné legislativy České republiky a Evropských společenství, ze Státní politiky životního prostředí a mezinárodních smluv, kterých je Česká republika smluvní stranou. Zároveň bude vycházet z možností České republiky plnit v budoucnu efektivně závěry zasedání.

Vzhledem k tomu, že Úmluva pokrývá oblasti upravené legislativou Evropských společenství, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady č. 304/2003 ze dne 28. 1. 2003 o vývozu a dovozu nebezpečných chemických látek, bude svá stanoviska delegace ČR primárně prezentovat na koordinačních zasedáních států EU a prosazovat, aby byla zohledněna v pozici Evropských společenství, která bude jednotně prezentována v plénu. 

Na prvním zasedání Konference smluvních stran Úmluvy bude delegace ČR souhlasit s navrhovaným jednacím řádem Konference smluvních stran; u dosud sporného bodu o možnosti přijímání rozhodnutí dvoutřetinovou většinou hlasů v případě nemožnosti dosáhnout konsenzu podpoří přijímání rozhodnutí kvalifikovanou většinou hlasů. 

Při projednávání otázky stanovení regionů pro účely Úmluvy bude prosazovat vytvoření regionů, které vzhledem k počtu smluvních stran a jejich geografické poloze budou moci efektivně implementovat ustanovení Úmluvy. Vezme přitom v úvahu rozdělení do regionálních skupin již existujících obdobných/příbuzných orgánů či úmluv.

1. zasedání Konference smluvních stran rozhodne v souladu se Závěrečným aktem Konference zplnomocněných zástupců pro sjednání Úmluvy o postupu předchozího souhlasu pro určité nebezpečné chemické látky a pesticidy v mezinárodním obchodu a článkem 8 Úmluvy o zahrnutí následujících chemických látek do přílohy III Úmluvy: 

a) Binapakryl /CAS 485-31-4/

b) Toxafen /CAS 8001-35-2/

c) Ethylen dichlorid /CAS 107-06-2/

d) Ethylen oxid (Oxiran) /CAS 75-21-8/

e) Monokrotofos /CAS 6923-22-4/

f) DNOC a její soli /CAS 534-52-1; 2980-64-5; 5787-96-2; 2312-76-7/

g) Komerční úprava přípravku na ochranu rostlin v práškové formě, obsahující směs: min. 7% benomylu /CAS 17804-35-2/, min. 10% karbofuranu /CAS 1563-66-2/ a min. 15% thiramu /CAS – 137-26-8/
Azbestová vlákna:  

h) Aktinolit /CAS 77536-66-4/

i) Anthofylit /CAS 77536-67-5/

j) Amosit /CAS 12172-73-5/

k) Tremolit /CAS 77536-68-6/

Delegace bude souhlasit se zahrnutím všech výše uvedených chemických látek, které byly zařazeny do dobrovolného postupu předchozího souhlasu před 1. zasedáním Konference smluvních stran, s výjimkou látek již uvedených v příloze III Úmluvy, do přílohy III Úmluvy. 

V případě souhlasu získaného na 11. zasedání Mezivládního vyjednávacího výboru bude 1. zasedání Konference smluvních stran rozhodovat o zařazení do přílohy III Úmluvy také těchto látek: 

a) Azbestové vlákno – Chrysotil  /CAS 13220-7-32-0/

b) Tetraethylolovo /CAS 78-00-2/ a Tetramethylolovo /CAS 75-74-1/

c) Parathion /CAS 56-38-2/

Delegace bude souhlasit se zahrnutím všech výše uvedených chemických látek do přílohy III Úmluvy. 

Delegace bude při jednání o navrhovaných finančních pravidlech Konference smluvních stran,  jejich pomocných orgánů a sekretariátu prosazovat zajištění maximální průhlednosti vytvářeného mechanismu, tzn. jasné rozčlenění mezi fondy, které budou spravovat prostředky na stěžejní činnosti vykonávané v rámci Úmluvy a které budou tvořeny dobrovolnými příspěvky na další aktivity jako např. budování kapacit.

Při jednání o vytvoření Výboru pro přezkum chemických látek bude ČR prosazovat, aby  struktura Výboru zohledňovala počet smluvních stran a jejich geografické rozložení. V zájmu podpory kontinuity zastoupení EU na jednáních Výboru bude souhlasit s tím, aby jedno z míst ve Výboru bylo určeno pro zástupce Evropské komise. S cílem zajistit efektivní činnost Výboru bude delegace prosazovat, aby počet členů Výboru byl co možná nejmenší s tím, že musí být zastoupeny jak rozvinuté, tak rozvojové státy a musí být zachována geografická rovnováha. 

Delegace bude podporovat vytvoření relativně malého, geograficky vyváženého tělesa (10-15 členného), které by se zabývalo případy nedodržování ustanovení Úmluvy. Bude souhlasit s návrhem doplňujících příloh obsahujících pravidla pro rozhodčí řízení připravená v souladu s čl. 20 odst. 2 Úmluvy a pravidla pro činnost smírčí komise připravená v souladu s čl. 20 odst. 6.

Delegace podpoří upřesnění přílohy III Úmluvy v souladu s doporučením Mezivládního negociačního výboru:

a) náhrada „2,4,5-T“ za „2,4,5-T a jeho soli a estery“

b) náhrada „Pentachlorofenolu“ za „Pentachlorofenol a jeho soli a estery“

c) náhrada „Dinosebu a Dinosebových solí“ za „Dinoseb  a jeho soli a estery“

d) náhrada „Methyl-parathionu (emulgovatelné koncentráty (EC) s obsahem 19,5%, 40%, 50%, 60% účinné složky a prášky obsahující 1,5%, 2% a 3% účinné složky)“ za „Methyl parathion (emulgovatelné koncentráty (EC) s obsahem 19,5% účinné složky a prášky obsahující 1,5% a více účinné složky“).

Při jednání o umístění stálého sekretariátu Úmluvy podpoří Česká republika kandidaturu Bonnu.  

Delegace bude prosazovat, aby ustanovení, která budou upravovat činnost sekretariátu, již vykonávají společně výkonný ředitel UNEP a generální ředitel FAO, zajišťovala co možná nejefektivnější využití členských příspěvků. 

Delegace podpoří přijetí zprávy ze zasedání.

