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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 19. září 2007 č. 1071
o Pravidlech pro vynakládání finančních prostředků státního rozpočtu
na protidrogovou politiku

             Vláda

             I. mění usnesení vlády ze dne 8. června 2005 č. 700, k Pravidlům pro vynakládání finančních prostředků státního rozpočtu na protidrogovou politiku, tak, že se zrušují Pravidla pro vynakládání finančních prostředků státního rozpočtu na protidrogovou politiku, schválená v bodě I uvedeného usnesení;

            II. schvaluje Pravidla pro vynakládání finančních prostředků státního rozpočtu na protidrogovou politiku, obsažená v části III materiálu č.j. 1057/07;
           III. ukládá 
předsedovi vlády a předsedovi Rady vlády pro koordinaci proti-drogové politiky, místopředsedovi vlády a ministru práce a sociálních věcí, ministrům spravedlnosti, financí, zahraničních věcí, vnitra, zdravotnictví, ministryním školství, mládeže a tělovýchovy a obrany a ministryni, v jejíž působnosti jsou lidská práva a národnostní menšiny provést změnu resortních předpisů a pravidel Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky, upravujících poskytování finančních prostředků      na programy protidrogové politiky tak, aby byly v souladu s pravidly uvedenými v bodě II tohoto usnesení.
Provedou:

předseda vlády a 
předseda Rady vlády pro koordinaci 
protidrogové politiky, 

místopředseda vlády a

ministr práce a sociálních věcí,

ministři spravedlnosti, financí,

zdravotnictví, vnitra,
zahraničních věcí 

ministryně školství, mládeže a 
tělovýchovy, obrany,
ministryně, v jejíž působnosti jsou 
lidská práva a národnostní menšiny
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