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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 12. října 2005 č. 1321
Zásady postupu delegace České republiky

Delegace České republiky bude při jednáních vycházet ze zásad ochrany přírody a krajiny a z principů udržitelného rozvoje přijatých na mezinárodních jednáních a v rámci příslušných mezinárodních smluv, jejichž je Česká republika smluvní stranou, jakož i z hlavních dokumentů České republiky, především Strategie udržitelného rozvoje, Státní politiky životního prostředí, Státního programu ochrany přírody a krajiny a Strategie ochrany biologické rozmanitosti.

Delegace ČR se bude aktivně účastnit koordinačních schůzek Evropské unie v zájmu prosazování v globálním a regionálním měřítku národních zájmů.

Delegace ČR zejména:
· Podpoří úzkou spolupráci a účinnou koordinaci činností s dalšími mezinárodními environmentálními smlouvami (především Úmluvou o biologické rozmanitosti, Rámcovou úmluvou OSN o změně klimatu, Úmluvou o mokřadech majících mezinárodní význam především jako biotopy vodního ptactva), s organizacemi a institucemi (zvláště Programem OSN pro životní prostředí - UNEP, Mezinárodním svazem ochrany přírody - IUCN, Globálním fondem životního prostředí - GEF, Organizací pro výživu a zemědělství - FAO) v zájmu maximální efektivnosti vynakládaných prostředků.

· Bude se zasazovat o účelné a hospodárné využívání finančních prostředků a dosažení konsensuálního návrhu rozpočtu s co nejnižším nárůstem.

· Bude klást důraz na maximální přínos úsilí vynakládaného v rámci Úmluvy pro obyvatelstvo postižených oblastí.

· Bude usilovat o využití potenciálu českých odborníků a firem a o zapojení ČR do pomoci rozvojovým zemím.

· Bude konzultovat své postoje průběžně s členskými státy Evropské unie a se státy střední a východní Evropy.

· Projeví zájem o kandidaturu na viceprezidenta zasedání Konference na základě konzultací za východoevropskou regionální skupinu OSN. Podpoří vhodné kandidáty do volených funkcí.

