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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 20. července 2005 č. 949
S t a n o v i s k o
vlády k návrhu zákona o prodejní době v zastavárnách a
některých jiných provozovnách
(sněmovní tisk č. 1025)


Vláda na jednání své schůze dne 20. července  2005 projednala a posoudila návrh zákona o prodejní době v zastavárnách a některých jiných provozovnách (sněmovní tisk č. 1025), a zaujala k němu dále uvedené stanovisko.
Vláda vítá snahu o snížení kriminality v dané oblasti, avšak má pochybnosti      o tom, zda navrhovaná právní úprava může skutečně k omezení kriminality vést. Současně upozorňuje, že jako preventivní opatření proti příslušnému typu zločinnosti by mělo dostatečně působit ustanovení § 31 zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), které stanoví podmínky týkající se nákupu použitého zboží, jako například povinnost identifikovat účastníky smluvního vztahu a předmět smluvního vztahu, jakož i povinnost vést evidenci o těchto skutečnostech.  Dále je v předmětném ustanovení stanoveno, že pokud se účastník smluvního vztahu odmítne podrobit identifikaci, nebo není-li možné identifikovat předmět smluvního vztahu, nesmí podnikatel zboží koupit, přijmout ho do zástavy nebo zprostředkovat jeho nákup. Vzhledem k tomu, že je v zájmu zvýšení přehlednosti právního řádu, aby byly  přijímány nové zákony jen v nezbytně nutných případech, další omezující limity týkající se provozování bazarů a zastaváren by měly být spíše uvedeny v živnostenském zákoně, než v samostatném zákoně. 

Vláda současně upozorňuje, že předložený návrh zákona vykazuje značné legislativní nedostatky, například název návrhu zákona neodpovídá jeho obsahu, zákazy v návrhu uvedené lze snadno obejít a skutková podstata správního deliktu je vymezena zcela nedostatečně. Rovněž nejsou jednoznačně vymezeny kompetence mezi obecními úřady a Českou obchodní inspekcí při ukládání pokut a chybí též právní úprava rozpočtového určení pokut.

