V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 1. prosince 2004 č. 1220
M a j e t e k   s t á t u
s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra, bezúplatně převáděný                              do vlastnictví územních samosprávných celků podle zákona                                 č. 174/2003 Sb.,  o převodu některého nepotřebného vojenského majetku                                  a majetku, s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra, z vlastnictví České republiky na územní samosprávné celky

Následující objekty se převádějí včetně součástí a příslušenství, které tvoří inženýrské sítě, vedlejší stavby nezapisované do katastru nemovitostí, venkovní úpravy, komunikace, odstavné plochy, porosty a vnitřní vybavení pevně spojené se stavbami.

Bezúplatný převod do vlastnictví Města Sušice:
Sušice - provozní objekty muničního skladu bez pozemků - CEN 34040604-0527
         Objekty muničního skladu bez pozemků, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Sušice a k. ú. Rok, okres Klatovy, zapsané na listu vlastnictví č. 4216 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekty technické vybavenosti bez č. p./č. e. na stavebních pozemcích p. č. st. 26, p. č. st. 27, p. č. st. 28, p. č. st. 29, p. č. st. 30 a p. č. st. 31 (pozemky jsou jiného vlastníka a proto nejsou předmětem převodu). Příslušenství tvoří zejména komunikace, žumpa, oplocení a vodovodní přípojka. Účetní hodnota výše popsaného nemovitého majetku státu je 2 619 571 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví Města Planá:
Planá - Planá u Mariánských Lázní - obytný objekt č. p. 490 - CEN 34103885-0663
         Obytný objekt s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Planá a k. ú. Planá u Mariánských Lázní, okres Tachov, zapsaný na listu vlastnictví č. 445 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt č. p. 490 na stavebním pozemku p. č. st. 573 a o stavební pozemek p. č. st. 573 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkovou parcelu p. č. 1550/4 (ostatní plocha - manipulační plocha). Účetní hodnota výše popsaného nemovitého majetku státu je 1 176 654 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví Obce Rozvadov:
Rozvadov - obytný dům č. p. 104 s pozemkem - CEN 34104028-0729
         Objekt bydlení s pozemkem, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci a k. ú. Rozvadov, okres Tachov, zapsaný na listu vlastnictví č. 79 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt rodinného domu č. p. 104 na stavebním pozemku p. č. st. 245 a o stavební pozemek p. č. st. 245 (zastavěná plocha a nádvoří). Účetní hodnota výše popsaného nemovitého majetku státu je 1 082 090 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví Obce Velim:
Velim - skladový areál s příslušenstvím - CEN 32040280-0839
         Objekty skladového areálu s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci a k. ú. Velim, okres Kolín, zapsaný na listu vlastnictví č. 795 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 413/3 a o stavební pozemek p. č. st. 413/3 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 413/4 a o stavební pozemek p. č. st. 413/4 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 413/5 a o stavební pozemek p. č. st. 413/5 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 579 a o stavební pozemek p. č. st. 579 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 797/1 a o stavební pozemek p. č. st. 797/1 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 797/2 a o stavební pozemek p. č. st. 797/2 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 799 a o stavební pozemek p. č. st. 799 (zastavěná plocha a nádvoří) a o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 800 (pozemek je jiného vlastníka a proto není předmětem převodu). Dále jde o stavební pozemek p. č. st. 413/9 (zastavěná plocha a nádvoří - společný dvůr), o stavební pozemek p. č. st. 413/10 (zastavěná plocha a nádvoří - společný dvůr), o stavební pozemek p. č. st. 413/12 (zastavěná plocha a nádvoří - společný dvůr), o stavební pozemek p. č. st. 580 (zastavěná plocha a nádvoří - zbořeniště), o stavební pozemek p. č. st. 581 (zastavěná plocha a nádvoří - zbořeniště), o stavební pozemek p. č. st. 795/1 (zastavěná plocha a nádvoří - zbořeniště), o stavební pozemek p. č. st. 795/2 (zastavěná plocha a nádvoří - zbořeniště), o stavební pozemek p. č. st. 796/1 (zastavěná plocha a nádvoří - společný dvůr) a o stavební pozemek p. č. st. 798/2 (zastavěná plocha a nádvoří - společný dvůr). Současně se jedná o pozemkové parcely p. č. 325/2 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 329/1 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 329/2 (ostatní plocha - ostatní komunikace), p. č. 1084/5 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 1096/13 (ostatní plocha - manipulační plocha), p. č. 1098/2 (ostatní plocha - manipulační plocha) a p. č. 1213 (ostatní plocha - jiná plocha). Účetní hodnota výše popsaného nemovitého majetku státu je 6 912 984 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví Obce Tři Sekery:
Tři Sekery - Tachovská Huť - bývalá rota Pohraniční stráže - CEN 34020533-0956
         Objekty areálu bývalého útvaru Pohraniční stráže s pozemky, a to vše příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Tři Sekery a k. ú. Tachovská Huť, okres Cheb, zapsané na listu vlastnictví č. 119 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 421 a o stavební pozemek p. č. st. 421 (zastavěná plocha a nádvoří), o garáž bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 422 a o stavební pozemek p. č. st. 422 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 423 a o stavební pozemek p. č. st. 423 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 424 a o stavební pozemek p. č. st. 424 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 425 a o stavební pozemek p. č. st. 425 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 426 a o stavební pozemek p. č. st. 426 (zastavěná plocha a nádvoří) a o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 427 a o stavební pozemek p. č. st. 427 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkové parcely p. č. 2565/26 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 2565/27 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 2565/28 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 2565/29 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 2565/30 (ostatní plocha - jiná plocha), p. č. 2565/31 (ostatní plocha - jiná plocha) a p. č. 2565/32 (ostatní plocha - jiná plocha). Účetní hodnota výše popsaného nemovitého majetku státu je 20 984 651 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví Plzeňského kraje:
Planá - objekt občanské vybavenosti č. p. 853 s pozemky - CEN 34100575-0979
         Objekt bývalé ubytovny s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Planá a k. ú. Planá u Mariánských Lázní, okres Tachov, zapsaný na listu vlastnictví č. 445 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt občanské vybavenosti č. p. 853 na stavebním pozemku p. č. st.  253/2 a o stavební pozemek p. č. st. 253/2 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkovou parcelu p. č. 3897 (ostatní plocha - jiná plocha) a o pozemkovou parcelu p. č. 3898 (ostatní plocha - jiná plocha). Objekt občanské vybavenosti č. p. 853 se současně nachází i na stavebních pozemcích p. č. st. 253/1, p. č. st. 253/3, p. č. st. 253/4, p. č. st. 256 a p. č. st. 1088 (tyto pozemky jsou ve vlastnictví jiného vlastníka a proto nejsou předmětem převodu). Účetní hodnota výše popsaného nemovitého majetku státu je 1 357 862 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví Města Sušice:
Sušice - areál po bývalé Porahniční stráži s pozemky - CEN 34040605-1071
         Objekty areálu bývalého útvaru Pohraniční stráže s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Sušice a k. ú. Sušice nad Otavou, okres Klatovy, zapsané na listu vlastnictví č. 2365 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 1255 a o stavební pozemek p. č. st. 1255 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 3506 a o stavební pozemek p. č. st. 3506 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 3507 a o stavební pozemek p. č. st. 3507 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 3508 a o stavební pozemek p. č. st. 3508 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 3509 a o stavební pozemek p. č. st. 3509 (zastavěná plocha a nádvoří) a o jinou stavbu bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 3510 a o stavební pozemek p. č. st. 3510 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkové parcely p. č. 1931 a p. č. 1933/2 (obě ostatní plocha - manipulační plocha). Účetní hodnota výše p
