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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a   č. 1
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 1. září 2004 č. 836
Z á s a d y 
smluvní úpravy v rámci Světové poštovní unie 
Základními smluvnímu dokumenty Světové poštovní unie (dále jen „SPU“) (souhrnně označovanými „Akta“) jsou:
- Ústava, která jako základní dokument SPU stanoví především její cíle a úkoly, podmínky získání členství a její organizační strukturu. Dále upravuje způsob financování SPU, definuje Akta, formy jejich schvalování (ratifikace) a měnovou jednotku. Vzhledem k tomu, že z této smlouvy vzniká členství České republiky v SPU, která je mezi​národní vládní organizací, jedná se ve smyslu článku 49 písm. c) Ústavy České republiky o prezidentskou smlouvu.

- Generální řád, který podrobně upravuje složení, kompetence a obsah činnosti stálých orgánů SPU, její hospodaření, užívání pracovních a jednacích jazyků, procedurální záležitosti, příspěvkové třídy apod.

- Světová poštovní úmluva stanoví zejména pravidla pro mezinárodní listovní zásilky a poštovní balíky, terminální poplatky a rozsah odpovědnosti poštovních správ.

- Ujednání o poštovních peněžních službách, které se zabývá především službou me-zinárodních poštovních poukázek a poštovních šeků, má fakultativní charakter a je závazné jen pro členské státy, které k němu přistoupily. Na 22. Kongresu SPU v roce 1999 Česká republika toto Ujednání podepsala. 

Kromě Ústavy SPU byly ostatní smlouvy dosud vždy projednávány jako vládní. Důvodem je skutečnost, že podle článku 25 Ústavy SPU nevyžadují tato ostatní Akta ratifikaci, přičemž v některých případech mohou upravovat otázky přesahující rámec působnosti ministerstva odpovědného za oblast poštovních služeb.

K revizi Akt dochází na Kongresu SPU, který je nejvyšším orgánem SPU. Je realizována na základě několika set návrhů na jejich změny a doplňky předkládaných orgány SPU a členskými státy před zahájením Kongresu. Pozměňovací návrhy jsou pak předkládány i na samotném Kongresu. Jedná se o velmi složitá a náročná jednání, při kterých je třeba hledat kompromisy mezi mnohdy odlišnými zájmy jednotlivých členů SPU, resp. regionálních uskupení a jejich výsledek je často předmětem hlasování. Konečný text smluvních dokumentů, které jsou na závěr jednání podepisovány zplnomocněnými zástupci členských států, tak vzniká až v průběhu jednání Kongresu. 

Z dosud předložených návrhů k Ústavě SPU vyplývá, že nedojde k zásadním změnám v základních ustanoveních. Navržené změny jsou spíše redakčního charakteru a spočívají:

· v doplnění definic pojmů používaných v Aktech (poštovní služba, členský stát, jednotné poštovní území, svoboda průvozu, listovní zásilka, mezinárodní poštovní služba),
· ve formální úpravě preambule Ústavy, ve které se doplňuje stávající formulace poslání SPU o stimulaci k trvalému rozvoji kvalitních, efektivních a dostupných univerzálních poštovních služeb pro usnadnění komunikace mezi obyvateli planety,
· v upřesnění podmínek pro vznik tzv. užších unií, kdy se navrhuje, že pro vznik takovéto unie jsou potřeba nejméně 3 členské státy;

· v doplnění definice výhrady k Aktům a formulace, podle které výhrady musí být řádně odůvodněny a jejich uplatněním nesmí dojít k porušení cílů a poslání SPU.

Vzhledem ke svému charakteru budou všechny výše uvedené  navrhované změny ze strany České republiky podpořeny. 

Mezi základní navržené změny v Generálním řádu patří:

- zvýšení frekvence konání kongresů, a to každé čtyři roky místo současných pěti let,
- vznik nového orgánu SPU, tj. Poradního výboru, jehož prostřednictvím má být zajištěna účast dalších zainteresovaných subjektů na aktivitách SPU.

Rovněž tyto změny budou vzhledem k jejich prospěšnosti a  v souladu se společným evropským stanoviskem prosazovány. Podpořen naopak nebude návrh Pákistánské islámské republiky, jehož smyslem je zavést úhradu cestovních výdajů pro zástupce členských států, kteří se jako zvolení členové jednoho z orgánů SPU, tj. Rady poštovního provozu, zúčastní jejích pracovních zasedání. Důsledkem tohoto návrhu by totiž bylo zvýšení rozpočtu SPU.

Nejvíce návrhů (několik set) bylo dosud předloženo ke Světové poštovní úmluvě. Velká skupina z nich je spojena s novým systémem tzv. terminálních výdajů, tj. plateb, které si členské státy navzájem hradí za dodávání poštovních zásilek ve státu určení. Řada dalších je zaměřena na specifikaci technologických a dalších podmínek pro vzájemnou výměnu poštovních zásilek. Mezi takové patří i návrh České republiky, který upřesňuje pravidla pro odpovědnost za doporučené zásilky mezi poštovními správami členských států v případech, že tyto zásilky obsahují zakázané předměty (mince, bankovky, šeky a jiné cenné věci). Další návrhy, které se týkají provozních otázek (výměna odpovědních zásilek, používání provozních formulářů, vracení prázdných pytlů) pak Česká republika předložila k tzv. Řádům Světové poštovní úmluvy, které jsou v podstatě jejími prováděcími protokoly. Ty Kongres neschvaluje, pouze rozhoduje, zda tyto návrhy budou předány k rozhodnutí jednomu z orgánů SPU, tj. Radě poštovního provozu.

V zájmu co nejlepšího uspokojování potřeb zákazníků a jejich ochrany Česká republika podpoří všechny normativní a technologické změny zajišťující zvýšení rozsahu a kvality poskytovaných poštovních služeb. V tomto duchu nebude podpořen návrh Ukrajiny, směřující ke snížení náhrady poskytované zákazníkům za ztrátu, poškození nebo vyloupení doporučených zásilek.

Nejméně návrhů je zatím k dispozici k Ujednání o poštovních peněžních službách. Jedná se zejména o rezoluci vyzývající členské státy SPU k vytváření podmínek pro rozvoj těchto služeb a několik konkrétních návrhů  směřujících ke zlepšení jejich fungování a zvýšení kvality zavedením závazných kvalitativních norem. Rovněž tyto návrhy budou podpořeny.
Při projednávání všech návrhů, a to i návrhů vzniklých v průběhu jednání Kongresu, bude delegace postupovat podle zásad, které jsou přílohou č. 2  tohoto usnesení. Konečný text Ústavy bude zplnomocněným zástupcem České republiky podepsán s výhradou jeho ratifikace, texty ostatních smluvních dokumentů s výhradou jejich schválení vládou.

Ústava SPU a její změny, promítnuté v Dodatkových protokolech, vyžadují v souladu s jejím článkem 25 ratifikaci, schválení ostatních dokumentů se řídí ústavními předpisy každého státu. 

