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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY
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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 9. listopadu 2005 č. 1460
ke zprávě o výsledku plnění odkládacích podmínek při prodeji majetkové účasti 

společnosti OSINEK, a.s. ve společnosti VÍTKOVICE STEEL, a.s.

             V l á d a   

             I.  b e r e   n a   v ě d o m í   informace obsažené v části II materiálu č.j. 1788/05;
            II.  s o u h l a s í   za předpokladu souhlasného postoje společnosti MASTERCROFT LIMITED s uzavřením dodatku Smlouvy o koupi akcií ze dne 5. srpna 2005 mezi společností OSINEK, a.s. jako prodávajícím a společností MASTERCROFT LIMITED jako kupujícím, na jejímž základě má společnost MASTERCROFT        LIMITED nabýt přibližně 98,96% majetkovou účast na společnosti VÍTKOVICE STEEL, a.s. podle bodu II usnesení vlády z 13. července 2005 č. 917, a to tak, že prostřednictvím dodatku bude ze smlouvy vypuštěna odkládací podmínka uvedená            v jejím odstavci 10.1(iii), jakož i další ustanovení v rozsahu, v jakém na tuto podmínku       odkazují; 

          III. m ě n í   usnesení vlády z  13. července 2005 č. 917 tak, že se na začátek   bodu II/3 před dosavadní znění textu doplňuje slovní spojení „na základě § 18 odst. 2 písm. b) bod 1. zákona č. 171/1991 Sb., v platném znění, a v návaznosti na bod 10 usnesení vlády z 8. dubna 1992 č. 265“;
           IV.  u k l á d á   1. místopředsedovi vlády a ministru financí realizovat              za předpokladu souhlasného postoje společnosti MASTERCROFT LIMITED          prostřednictvím Fondu národního majetku České republiky bod II  tohoto usnesení.

Provede:
1. místopředseda vlády a 
ministr financí

	
	Předseda vlády

	
	Ing. Jiří   P a r o u b e k , v. r. 


