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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 22. června 2005 č. 799
Zásady
postupu delegace České republiky na Konferenci k projednání a přijetí návrhů změn Úmluvy o fyzické ochraně jaderných materiálů, svolané podle jejího článku 20 odst. 1, která se bude konat ve Vídni ve dnech 4. až 8. července 2005

1. Postup delegace bude vycházet z průběhu přípravného zasedání (dále jen „PZ“)     ke Konferenci k projednání a přijetí návrhů změn Úmluvy o fyzické ochraně jaderných materiálů (dále jen „Konference“) konaném ve dnech 4. až 7. 4. 2005 v sídle Mezinárodní agentury pro atomovou energii (MAAE) ve Vídni. Konference byla svolána  podle článku 20 odst. 1 citované úmluvy a bude se konat ve Vídni                 ve dnech 4. až 8. července 2005. Delegace při hlasování podpoří:
    a) kandidaturu A. Baera (Švýcarsko) na post předsedajícího Konference; 
    b) kandidaturu zástupce Ruské federace na místo místopředsedy východoevropské regionální skupiny. Celkem bude mít Konference 8 místopředsedů volených                na regionálním základě;
    c) kandidaturu zástupce delegace ČLR na místo předsedy tzv. Výboru všech;
    d) přijetí pravidel jednání Konference, tak jak byla projednána na PZ. Oficiální text tohoto dokumentu nebyl MAAE distribuován.

2. Při projednávání návrhů změn a doplňků úmluvy delegace podpoří:
    a) návrh přijetí změn úmluvy, formulovaných v návrhu předloženém 25 členskými státy úmluvy, včetně České republiky, (Basic Proposal - příloha IV/1 materiálu         č.j. 948/05). ČR se na formulaci textu aktivně podílela a návrh odpovídá cílům mezinárodní politiky ČR v dané oblasti;
    b) návrh změny úmluvy, který byl předložen ČLR (příloha IV/2 materiálu              č.j. 948/05). Návrh je v souladu s principy fyzické ochrany jaderných materiálů a není v rozporu s cíli mezinárodní politiky ČR v dané oblasti;
    c) případné přijetí dalších změn a doplňků úmluvy, předložených na Konferenci, které povedou k posílení úmluvy, neohrozí přijetí Basic Proposal a budou konsistentní s přístupem ČR k otázkám fyzické ochrany jaderných materiálů a jaderných zařízení, tak jak byl prezentován v průběhu jednání pracovních skupin MAAE v létech 1999    až 2003 a v rámci PZ k jednání Konference ke změně úmluvy. Delegace bude svůj postoj k přijetí navrhovaných úprav koordinovat se skupinou států, předkladatelů Basic Proposal. 

