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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 16. listopadu 2005 č. 1489
Z á s a d y

postupu delegace České republiky na 7. Valném shromáždění

Mezivládní organizace pro mezinárodní železniční přepravu (OTIF)
Delegace na Shromáždění bude vycházet z mezinárodních dokumentů, jejichž plněním je Česká republika vázána a z právních předpisů a hlavních dokumentů přijatých pro danou oblast v České republice.

Pokud bude Česká republika navržena do Výboru pro kontrolu plných mocí nebo do Výboru pro kontrolu administrativních otázek, redakčního (německá redakce) nebo jiného výboru, jmenování přijme a bude se podílet na zpracování stanovisek příslušného výboru.

Delegace na Shromáždění bude souhlasit se změnami jednacího řádu (jde o změnu způsobu volby předsedajícího Valného shromáždění, ustavení generálního sekretáře, změnu periodicity zasedání, změny odpovědností, nové způsoby hlasování, zavedení angličtiny jako třetího jednacího jazyka atd.).

Delegace na Shromáždění uplatní svá stanoviska při projednávání rozpočtových otázek, bude prosazovat nejnižší variantu maximální výše výdajů, protože od ní se odvíjí výše členského příspěvku České republiky. Nebude souhlasit s vyšším ročním růstem než 3,5 %, takže výdaje na konci roku 2011 by neměly překročit částku 3 930 000,- CHF.

Delegace na Shromáždění nebude souhlasit s požadavkem, který vyplynul z Úmluvy o mezinárodních nárocích na mobilní zařízení a Protokolu k této úmluvě v Kapském Městě na zřízení mezinárodního registru pohyblivých zařízení (tzn., že železniční vozidla by dostala identifikační číslo, podle kterého by byla bezpečně identifikovatelná) a dozorčího orgánu Mezivládní organizace pro mezinárodní želez-niční přepravu, který by za registr zodpovídal. O tom, zda tato organizace tento úkol převezme, má rozhodnout Valné shromáždění. V současné době ratifikační listiny předložilo 7 států (Etiopská federativní demokratická republika, Nigerijská federativní republika, Pákistánská islámská republika, Panamská republika, Spojené státy americké, Sultanát Omán a Irská republika). Vzhledem k nesouhlasu České republiky s některými ustanoveními uvedené úmluvy, neproběhla v České republice ratifikace a tato úmluva tedy pro ni neplatí.

Delegace na Shromáždění přijme závěry, mandáty a doporučení Valného shromáždění, pokud se nevyskytnou okolnosti, které by mohly být okamžitě nebo v budoucnu pro českou stranu nepříznivé. 

