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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 21. prosince 2005 č. 1656
S t a n o v i s k o
vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním,

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

(sněmovní tisk č. 1208)
Vláda na své schůzi dne 21. prosince 2005 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) (sněmovní tisk č. 1208), a vyjádřila s tímto návrhem   n e s o u h l a s   především z těchto důvodů:

- vláda nepovažuje návrh odložit vydávání výstupních hodnocení podle školského zákona za vhodný a potřebný, neboť cíle vzdělávání, tak jak je stanoví školský zákon, jsou platné ode dne nabytí jeho účinnosti a nejsou svázány s konkrétním vzdělávacím programem, jak by jinak z odůvodnění předloženého návrhu mohlo vyplynout; skutečnost, že vzdělávací programy nebyly dosud vydány, tak není důvodem k odložení povinnosti školy vydávat výstupní hodnocení, neboť tato hodnocení mohou vycházet z učebních dokumentů vydaných přede dnem nabytí účinnosti školského zákona, které lze za účelem dosažení shody s tímto zákonem měnit (§ 185 odst. 1 školského zákona);

- návrh zákona by založil nerovnost mezi žáky, kteří výstupní hodnocení podle školského zákona již obdrželi a těmi, kteří by je měli obdržet na konci prvního pololetí; vzhledem k tomu, že podle § 16 odst. 3 vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, vydá škola žákovi výstupní hodnocení na konci prvního pololetí školního roku, v němž žák splní povinnou školní docházku, bylo již vydávání výstupních hodnocení ve školním roce 2005/2006 zahájeno. 

