VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

záznam z jednání schůze ze dne 19. července 2013


V L Á D A    Č E S K É    R E P U B L I K Y

	Č.j.:  2257/13                                          
	
	V Praze dne 19. července 2013  


Počet listů: 2
ZÁZNAM

Z JEDNÁNÍ

SCHŮZE VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
S ASOCIACÍ KRAJŮ ČESKÉ REPUBLIKY
konané dne 19. července 2013

Schůzi řídil předseda vlády.

Jednání schůze vlády se zúčastnili hejtmani a primátor hlavního města Prahy.

1.
Příprava návrhu státního rozpočtu České republiky na rok 2014


Vláda projednala písemný podklad předložený 1. místopředsedou vlády a ministrem financí a vzala na vědomí jeho doplňující ústní informaci a dále ústní informace předsedy Asociace krajů České republiky a hejtmana Jihomoravského kraje, týkající se problematiky financování státní správy krajskými úřady, spolufinancování při čerpání finančních prostředků z fondů Evropské unie, spolufinancování činnosti Policie České republiky a hasičských sborů a informaci hejtmana Kraje Vysočina, týkající se financování zdravotnictví a dále vzala na vědomí sdělení viceguvernéra České národní banky V. Tomšíka k makroekonomické situaci České republiky. 

2.
Evropské fondy - Čerpání a návrhy opatření na rok 2013

3.
Evropské fondy - Příprava nového plánovacího období na léta 2014 až 2020


Vláda projednala písemné podklady předložené ministrem pro místní rozvoj a vzala na vědomí jeho doplňující ústní informaci a dále ústní informace předsedy Asociace krajů České republiky a hejtmana Jihomoravského kraje, hejtmana Jihočeského kraje, hejtmana Pardubického kraje a hejtmana Karlovarského kraje, týkající se problematiky čerpání finančních prostředků z fondů Evropské unie s tím, že bude zřízen společný pracovní tým zabývající se touto problematikou, jehož předsedou bude předseda vlády a členy 1. místopředseda vlády a ministr financí, ministr pro místní rozvoj, předseda Asociace krajů České republiky a hejtman Jihomoravského kraje, hejtman Jihočeského kraje a hejtman Pardubického kraje, případně další zástupci vlády a krajů. 

4.
Obnova území České republiky po povodních v roce 2013


Vláda projednala písemný podklad předložený ministrem pro místní rozvoj a vzala na vědomí jeho doplňující ústní informaci a dále ústní informace hejtmana Jihočeského kraje, týkající se pasportizace místních komunikací, hejtmana Ústeckého kraje, týkající se problematiky dostavby dálnice D8 po povodni v červnu 2013, předsedy Asociace krajů České republiky a hejtmana Jihomoravského kraje a hejtmana Libereckého kraje, týkající se financování odstraňování škod na komunikacích po povodni v červnu 2013  a dále vzala na vědomí, že ze strany hejtmanů již v současné době nejsou požadavky na pomoc Armády České republiky při odstraňování škod po povodni v červnu 2013. 

5.
Dotace na regionální železniční dopravu (výhled na rok 2014 a další léta)


Vláda projednala písemný podklad předložený ministrem dopravy a vzala      na vědomí jeho doplňující ústní informaci a dále ústní informace hejtmana Plzeňského kraje, týkající se problematiky inflace při poskytování dotací krajům na zajištění dopravní obslužnosti železniční osobní dopravou, problematiky financování údržby komunikací 2. a 3. třídy a místních komunikací v souvislosti se Státním fondem dopravní infrastruktury, problematiky obaloven, problematiky rušení železničních rychlíkových spojů, problematiky objíždění placených úseků dálnic a silnic I. třídy kamióny a problematiky soutěží na zimní údržbu komunikací s tím, že ministr dopravy projedná s příslušnými hejtmany uvedené záležitosti a o výsledku tohoto projednání bude vládu informovat.

6.
Sociální služby - informace o současném stavu, převod poskytování sociálních služeb na kraje od roku 2014


Vláda projednala písemný podklad předložený ministrem práce a sociálních věcí a vzala na vědomí jeho doplňující ústní informaci a dále návrh předsedy Asociace krajů České republiky a hejtmana Jihomoravského kraje na způsob projednávání dané problematiky mezi zástupci krajů a Ministerstvem práce a sociálních věcí a dále návrh hejtmana Ústeckého kraje, týkající se financování sociálních služeb. 

7.
Informace k návrhu zákona o zrušení vojenského újezdu Brdy a o změně hranic vojenských újezdů


Vláda projednala písemný podklad předložený ministrem obrany a vzala na vědomí jeho doplňující ústní informaci a existující rozpor mezi hejtmany Středočeského kraje a Plzeňského kraje týkající se zrušení vojenského újezdu Brdy s tím, že pokud nebude tento rozpor vyřešen jednáním mezi hejtmany rozhodne o dané problematice vláda. 

předseda vlády

Jiří Rusnok, v. r. 
Zapsal:  Richard Ulman
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       interní znění, které se může lišit od oficiální verze, která je na webu

