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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 16. srpna 2006 č. 973
o výběru části majetku státu, 
se kterým je příslušná hospodařit Vězeňská služba České republiky, 
vhodného k privatizaci podle zákona č. 92/1991 Sb., 
o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby, ve znění pozdějších předpisů
             V l á d a   

             I.  s c h v a l u j e   seznam majetku vybraného k privatizaci podle zákona č. 92/1991 Sb. uvedený v příloze tohoto usnesení;

           II.  u k l á d á   místopředsedovi vlády a ministru spravedlnosti předkládat      Ministerstvu financí zakladatelské privatizační projekty na majetek uvedený v příloze tohoto usnesení, navrhující přímé prodeje bytových domů, rodinných domů a bytů   jejich nájemcům, včetně příslušných zastavěných pozemků, pozemků souvisejících a dalšího souvisejícího majetku. V případě bytových domů s 5 a více byty bude dávána přednost prodeji právnickým osobám - bytovým družstvům, tvořeným výhradně    současnými nájemci bytů v těchto bytových domech. Kupní cena uvedeného majetku bude stanovena ve výši účetní hodnoty majetku ke dni prodeje zvýšené o rozdíl mezi oceněním nemovitostí zjištěným podle dříve platné vyhlášky č. 393/1991 Sb., o cenách staveb, pozemků, trvalých porostů, úhradách za zřízení práva osobního užívání pozemků a náhradách za dočasné užívání pozemků, v platném znění k 31. říjnu 1994, a jejich účetní hodnotou; v případě, že ocenění nemovitého majetku podle uvedené vyhlášky bude nižší než jeho účetní hodnota, ke snížení kupní ceny nedojde a kupní cena se bude rovnat účetní hodnotě majetku. Kupní cena bytových domů, rodinných domů a bytů, včetně jimi zastavěných pozemků, pozemků souvisejících a dalšího souvisejícího majetku bude současně stanovena v souladu se zásadami uvedenými v části G, bodu 8, písm. d) přílohy usnesení vlády ze dne 17. května 2006 č. 565. Garáže, stojící na samostatných pozemcích, budou rovněž navrženy na přímý prodej jejich nájemcům. Jejich kupní cena bude stanovena ve výši účetní hodnoty majetku   ke dni prodeje zvýšené o rozdíl mezi oceněním nemovitostí za cenu v čase a místě obvyklou, a jejich účetní hodnotou; v případě, že ocenění nemovitého majetku cenou v čase a místě obvyklou bude nižší než jeho účetní hodnota, ke snížení kupní ceny nedojde a kupní cena se bude rovnat účetní hodnotě majetku. 

             V případě nezájmu nájemců o koupi bude zakladatelský privatizační projekt předložen s návrhem privatizace metodou veřejné soutěže.

Provedou:

1. místopředseda vlády a 
ministr financí,

místopředseda vlády a

ministr spravedlnosti
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