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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 5. září 2007 č. 1022
k Informaci o průběhu a výsledcích 14. zasedání konference smluvních stran 
Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin (CITES) a k návrhu na přijetí změn přílohy I a přílohy II Úmluvy o mezinárodním 
obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin

             Vláda   

             I. bere na vědomí Informaci o průběhu a výsledcích 14. zasedání konference smluvních stran Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně             žijících živočichů a rostlin (CITES) (dále jen „Úmluva“), které se konalo ve dnech   3. až 15. června 2007 v Haagu, v Nizozemsku, obsaženou v části II materiálu č.j. 1305/07;

            II. souhlasí bez výhrad podle článku XV odst. 3 Úmluvy se změnami přílohy I a přílohy II Úmluvy přijatými v Haagu dne 15. června 2007, jejichž přehled je uveden v části III materiálu č.j. 1305/07;

           III. zmocňuje místopředsedu vlády a ministra životního prostředí ke schvalování změn příloh I, II a III Úmluvy přijatých na příštích zasedáních konference smluvních stran Úmluvy, po projednání s dotčenými ministerstvy, pokud k nim Česká republika nenavrhuje učinit výhradu podle článku XV odst. 3 Úmluvy;

            IV. ukládá místopředsedovi vlády a ministru životního prostředí, aby po vstupu změn v platnost zajistil jejich provádění.

Provede:

místopředseda vlády a 
ministr životního prostředí

	
	Předseda vlády

	
	Ing. Mirek Topolánek v. r. 


