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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 25. října 2006 č. 1203
k nutnosti aplikace zásady nediskriminace při zadávání veřejných zakázek 

v oblasti Informačních a komunikačních technologií (ICT)

             V l á d a
             I.  b e r e   n a   v ě d o m í   nutnost aplikace zásady nediskriminace při zadávání veřejných zakázek v oblasti Informačních a komunikačních technologií (ICT);

            II.  d o p o r u č u j e   vedoucímu Kanceláře prezidenta republiky, předsedovi Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, předsedovi Senátu Parlamentu České republiky, prezidentu Nejvyššího kontrolního úřadu, guvernérovi České národní banky, předsedům Ústavního soudu a Nejvyššího správního soudu, předsedkyni Nejvyššího soudu, nejvyšší státní zástupkyni, vrchnímu státnímu zástupci Vrchního státního zastupitelství v Olomouci a v Praze, městskému státnímu zástupci Městského státního zastupitelství v Praze, hejtmanům a primátorovi hlavního města Prahy postupovat při zadávání veřejných zakázek v oblasti Informačních a komunikačních technologií (ICT) tak, aby nedocházelo k vyloučení technického řešení založeného jak na základě otevřených řešení (open source), tak i uzavřených (proprietárních) řešení;
           III.  u k l á d á   členům vlády a vedoucím ostatních ústředních orgánů státní správy postupovat při  zadávání  veřejných  zakázek v oblasti  Informačních a komuni-

kačních technologií (ICT) tak, aby nedocházelo k vyloučení technického řešení založeného jak na základě otevřených řešení (open source), tak i uzavřených (proprietárních) řešení.
Provedou:

členové vlády,

vedoucí ostatních ústředních

orgánů státní správy

Na vědomí:

hejtmani,
primátor hlavního města Prahy,

předsedové Ústavního soudu,

Nejvyššího správního soudu,

předsedkyně Nejvyššího soudu,

nejvyšší státní zástupkyně,
vrchní státní zástupce Vrchního

státního zastupitelství

v Olomouci a v Praze,

městský státní zástupce Městského
státního zastupitelství v Praze
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