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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY
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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 29. října 2007 č. 1228
k žádosti rozpočtovému výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky o změnu závazných specifických ukazatelů „Drážní doprava“, „Pozemní komunikace“, „Ostatní výdaje spojené s dopravní politikou státu“ a „Dotace pro Státní fond dopravní infrastruktury“ v rámci rozpočtu kapitoly 327 - Ministerstvo dopravy

             Vláda 

             I. schvaluje žádost rozpočtovému výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky o změnu závazných specifických ukazatelů „Drážní doprava“, „Pozemní komunikace“, „Ostatní výdaje spojené s dopravní politikou státu“ a „Dotace pro Státní fond dopravní infrastruktury“ v rámci rozpočtu kapitoly 327 - Ministerstvo dopravy na rok 2007, obsaženou v části III materiálu č.j. 1556/07 (dále jen „Žádost“);
            II. ukládá
                1. ministru dopravy předložit Žádost předsedovi rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky,
                2. ministrům dopravy a financí na základě rozhodnutí rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky realizovat změnu závazných specifických ukazatelů;
          III. pověřuje ministra dopravy, aby Žádost v rozpočtovém výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky odůvodnil.

Provedou:

ministři dopravy,
financí
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