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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 25. srpna 2010 č. 606
k Analýze bezpečnostních rizik spojených s výkonem státní správy při aplikaci zákona č. 310/2006 Sb., o nakládání s některými věcmi využitelnými k obranným a bezpečnostním účelům na území České republiky a o změně některých dalších zákonů (zákon o nakládání s bezpečnostním materiálem)
             Vláda   

             I. bere na vědomí Analýzu bezpečnostních rizik spojených s výkonem státní správy při aplikaci zákona č. 310/2006 Sb., o nakládání s některými věcmi využitelnými k obranným a bezpečnostním účelům na území České republiky a o změně některých dalších zákonů (zákon o nakládání s bezpečnostním materiálem), obsaženou v části III materiálu č.j. 843/10;
            II. ukládá ministru průmyslu a obchodu předložit vládě, ve spolupráci s místopředsedou vlády a ministrem vnitra a ministrem obrany, předsedou Českého báňského úřadu, ředitelem Bezpečnostní informační služby a ředitelem Úřadu pro zahraniční styky a informace, do 30. září 2011 návrh zákona, kterým se mění zákon    č. 310/2006 Sb., o nakládání s bezpečnostním materiálem.
Provedou:
místopředseda vlády a 
ministr vnitra,

ministři průmyslu a obchodu, 
obrany, 
předseda Českého báňského úřadu,

ředitelé Bezpečnostní informační služby,

Úřadu pro zahraniční styky a informace
	
	Předseda vlády

	
	RNDr. Petr Nečas, v. r.


