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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 3. listopadu 2010 č. 787
k uvolnění mimořádných finančních prostředků

na humanitární pomoc pro Pákistánskou islámskou republiku

             Vláda
             I. bere na vědomí uvolnění finančních prostředků ve výši 4 mil. Kč z rozpočtové kapitoly Ministerstva zahraničních věcí, specifického ukazatele Humanitární pomoc na rok 2010, na okamžitou humanitární pomoc pro Pákistánskou          islámskou republiku, a to na základě rozhodnutí 1. místopředsedy vlády a ministra   zahraničních věcí ze dne 5. srpna 2010;

            II. souhlasí s poskytnutím dalších finančních prostředků, a to ve výši               10 mil. Kč na obnovu Pákistánské islámské republiky, a to v roce 2010 ve výši 5 mil. Kč z rozpočtové kapitoly Všeobecná pokladní správa, položky Vládní rozpočtová    rezerva, a v roce 2011 ve výši 5 mil. Kč z rozpočtové kapitoly Ministerstva              zahraničních věcí, specifického ukazatele Humanitární pomoc, a to v souladu s principy uvedenými v části II materiálu č.j. 1060/10;
           III. ukládá 
                1. ministru financí provést na základě žádosti Ministerstva zahraničních    věcí rozpočtové opatření, kterým budou uvolněny v roce 2010 finanční prostředky      ve výši 5 mil. Kč z rozpočtové kapitoly Všeobecná pokladní správa, položky Vládní rozpočtová rezerva, do rozpočtové kapitoly Ministerstva zahraničních věcí podle bodu II tohoto usnesení,

                2. 1. místopředsedovi vlády a ministru zahraničních věcí 

                    a) zajistit realizaci pomoci podle bodu II tohoto usnesení,

                    b) informovat vládu v rámci Informace o humanitární pomoci poskytnuté Českou republikou do zahraničí v roce 2010, resp. 2011, o průběhu a výsledcích       realizace pomoci podle tohoto usnesení. 
Provedou:

1. místopředseda vlády a 
ministr zahraničních věcí,
ministr financí
	
	Předseda vlády
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