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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 24. listopadu 2010 č. 846
o změně usnesení vlády ze dne 24. května 2010 č. 375, ke zprávě o průběhu zadávacího řízení a výsledcích soutěžního dialogu s uchazeči o veřejnou zakázku na výstavbu, financování a provozování projektu „Ubytovna personálu ÚVN, ubytovna hotelového typu a parkoviště“ a schválení smlouvy o výstavbě, financování a provozování projektu „Ubytovna zaměstnanců, Ubytovna hotelového typu, Bazén, Parkoviště, Informační centrum a vstupní objekt“

             Vláda   

             I. bere na vědomí  informace o projektu „Ubytovna personálu ÚVN, Ubytovna hotelového typu a parkoviště”, obsažené v části II materiálu č.j. 1189/10 (dále jen „Projekt“);
            II. schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě o výstavbě, financování a provozování projektu „Ubytovna zaměstnanců, Ubytovna hotelového typu, Bazén, Parkoviště, Informační centrum a vstupní objekt“ uzavřené dne 27. května 2010, obsažený          v části III materiálu č.j. 1189/10;
           III. ukládá ministru obrany zahájit jednání s konsorciem Prague Military Hospital Consession, a.s., o navržených technických úpravách Projektu podle bodu II tohoto usnesení.

Provede:

ministr obrany
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