PAGE  
2

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY
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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 11. května 2011 č. 336
k návrhu zákona o podpoře využívání energie z obnovitelných zdrojů energie a                       druhotných energetických zdrojů a z vysokoúčinné kombinované výroby elektřiny a tepla a o změně některých zákonů (zákon o podporovaných zdrojích energie)
             Vláda

             I. schvaluje návrh zákona o podpoře využívání energie z obnovitelných zdrojů energie a druhotných energetických zdrojů a z vysokoúčinné kombinované výroby elektřiny a tepla a o změně některých zákonů (zákon o podporovaných zdrojích               energie), s úpravami podle připomínek obsažených ve stanovisku Legislativní rady vlády s výjimkou připomínky v části první, k § 12, bod 4, tohoto stanoviska;
            II. ukládá ministru průmyslu a obchodu vypracovat konečné znění vládního návrhu zákona o podporovaných zdrojích energie a o změně některých zákonů, podle bodu I tohoto usnesení;
           III. pověřuje
                1. předsedu vlády předložit vládní návrh zákona podle bodu I a II tohoto usnesení předsedkyni Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky k dalšímu projednání s upozorněním, že se tento vládní návrh zákona týká členství České                 republiky v Evropské unii,
                2. ministra průmyslu a obchodu, aby odůvodnil vládní návrh zákona               v Parlamentu České republiky.

Provedou:

předseda vlády,
ministr průmyslu a obchodu

	
	Předseda vlády

	
	RNDr. Petr Nečas, v. r.


