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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 29. června 2011 č. 516
o Třístranné meziinstitucionální dohodě o darování tanku československé výroby 
LTP 38 k muzejním účelům uzavřené mezi peruánskou armádou, regionální vládou v Callao v Peru a Ministerstvem obrany České republiky - Vojenským historickým ústavem v Praze

             Vláda   

             I. zrušuje usnesení vlády ze dne 22. února 2010 č. 162, o poskytnutí peněžního daru městu Mollendo v Peru výměnou za postoupení tanku Praga LTP 38 ve prospěch Ministerstva obrany České republiky;
            II. schvaluje Třístrannou meziinstitucionální dohodu o darování tanku česko-slovenské výroby LTP 38 k muzejním účelům uzavřenou mezi peruánskou armádou, regionální vládou v Callao v Peru a Ministerstvem obrany České republiky - Vojenským historickým ústavem v Praze, kterou dne 17. května 2011 podepsal mimořádný a zplnomocněný velvyslanec České republiky v Peruánské republice Mgr. ladimír Eisenbruk, v zastoupení Ministerstva obrany České republiky - Vojenského historického ústavu v Praze, hejtman regionální vlády v Callao Felix Manuel Moreno Caballero a vrchní velitel peruánské armády Paul Tito Da Silva Gamarra; na základě této dohody daruje peruánská armáda české straně tank LTP 38, regionální vláda v Callao daruje peruánské armádě 2 nová vozidla pick up 4x4 a česká strana daruje Muzeu Real Felipe v Callao částku 50 tis. USD na modernizaci muzejních sbírek;
          III. souhlasí, aby realizaci Třístranné meziinstitucionální dohody podle bodu II tohoto usnesení, provedl ministr obrany České republiky, resp. jím pověřené osoby, ve spolupráci s mimořádným a zplnomocněným velvyslancem České republiky v Peruánské republice.

Provede:

ministr obrany

	
	Předseda vlády

	
	RNDr. Petr Nečas, v. r.


