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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 25. února 2008 č. 168
Rozhodnutí

o privatizaci majetkové účasti státu ve společnosti ŠKODAEXPORT, a.s.,

metodou přímého prodeje vybranému nabyvateli

1. Identifikace obchodní společnosti: ŠKODAEXPORT, a.s., IČ: 00548421, se sídlem Praha 1, Opletalova 41/1683, PSČ 113 32, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 107 (dále jen „Společnost“).

2. Číslo privatizačního projektu: 64163.

3. Výše základního kapitálu: 535 248 000,- Kč.

4. Procentní podíl prodávaných akcií na základním kapitálu Společnosti: 100 %.

5. Kupní cena: Kupní cena za všechny akcie činí  210 016 800,- Kč.

6. Způsob privatizace: Rozhodnutí o privatizaci vydané podle § 10 odst. 1 zákona č. 92/1991 Sb., o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby, ve znění pozdějších předpisů, a to přímým prodejem vybranému nabyvateli.

7. Nabyvatel: společnost ČEX, a.s., IČ: 27408612, se sídlem Praha 10, Na Sychrově 975/8, PSČ 101 27, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 10399.

8. Platební podmínky: Nabyvatel uhradí celou výši kupní ceny po splnění odkládacích podmínek stanovených ve smlouvě o koupi akcií.

9. Podmínky privatizace:

    (a) Vybrané odkládací podmínky: 

        (i) získání souhlasů orgánů působících v oblasti hospodářské soutěže ve věci spojení soutěžitelů, 

        (ii) souhlas představenstva Společnosti s převodem akcií.

        Další odkládací podmínky jsou uvedeny ve smlouvě o koupi akcií, kterou nabyvatel při předložení své nabídky odsouhlasil a podepsal.

    (b) Přehled vybraných závazků a povinností nabyvatele (dále jen „Kupující“) a sankcí za jejich neplnění:

    Není-li dále uvedeno jinak, je Kupující povinen dodržovat dále uvedené závazky po dobu počínaje dnem realizace převodu akcií Společnosti na Kupujícího a konče uplynutím pěti let od data realizace převodu akcií Společnosti (dále jen „Doba omezení“).
       (i) Kupující je povinen jako akcionář Společnosti v maximálním rozsahu povoleném právními předpisy vykonávat svá hlasovací práva ve Společnosti tak, aby Společnost splnila všechny své závazky vyplývající z  tzv. rozpracovaných obchodních případů a z  uzavřených obchodních kontraktů v souladu s jejich podmínkami. 
        (ii) Kupující je povinen zajistit, aby po Dobu omezení byla členem dozorčí rady Společnosti jedna osoba navržená Prodávajícím.

        (iii) Omezení Kupujícího v nakládání s akciemi Společnosti po Dobu omezení:

             Po Dobu omezení může Kupující uzavřít jakoukoliv smlouvu (nebo více smluv), jejímž předmětem bude prodej, převod, přechod nebo jakýkoliv jiný způsob zcizení akcií Společnosti pouze za podmínky, že v případě každého takového prodeje, převodu, přechodu nebo jakéhokoliv jiného způsobu zcizení akcií na třetí osobu bude mít tato třetí osoba povinnost splnit všechny závazky, které má Kupující ve vztahu k těmto akciím (tzn. v souvislosti s nabytím akcií tato třetí osoba převezme závazky, které má Kupující).

             Po Dobu omezení může být jakýkoliv dále níže uvedený úkon učiněn pouze s předchozím písemným souhlasem Prodávajícího:

             - prodej, převod, přechod nebo jakýkoliv jiný způsob zcizení podílů Společnosti na jakékoliv spřízněné osobě, 

             - zřízení zatížení nebo učinění jakéhokoliv jiného úkonu ve vztahu k akciím, v jejichž důsledku by po Dobu omezení došlo nebo mohlo dojít k jejich prodeji, převodu, přechodu nebo jakémukoliv jinému způsobu zcizení akcií, 

             - přeměna Společnosti a/nebo přeměna spřízněné společnosti, na které má nebo bude mít Společnost podíl,
             - umožnění výkonu hlasovacích práv ve Společnosti jiné osobě,
             - změna předmětu podnikání Společnosti v rozsahu, který by mohl ohrozit nebo znemožnit splnění vybraných závazků Kupujícího,
             - změna kontroly (s výjimkou případů, kdy bude změna kontroly vyžadována právními předpisy nebo rozhodnutím soudu, rozhodčího soudu, rozhodce nebo orgánu, do jehož působnosti spadá ochrana hospodářské soutěže).

          (iv) Povinnost Kupujícího zajistit kontinuitu podnikání Společnosti.
          (v) Informační povinnost Kupujícího:

              Kupující je povinen po Dobu omezení zaslat Prodávajícímu (i) každou výroční  zprávu Společnosti nejpozději do třiceti dnů po jejím schválení valnou hromadou (případně jediným akcionářem Společnosti) a (ii) všechny mimořádné  nebo mezitímní účetní závěrky Společnosti, a to nejpozději do třiceti dnů  po jejich ověření auditorem. 

              Další závazky a povinnosti Kupujícího jsou zajištěny prohlášením Kupujícího  o jejich převzetí ve smlouvě o koupi akcií, kterou Kupující při předložení své nabídky odsouhlasil a podepsal.

    (c) Smluvní pokuty:

        V případě, že Prodávající odstoupí od smlouvy o koupi akcií z důvodu, že nedojde k vypořádání převodu akcií do osmi měsíců od podpisu smlouvy z  důvodů způsobených Kupujícím nebo porušením prohlášení učiněných Kupujícím, je oprávněn požadovat po Kupujícím smluvní pokutu ve výši odpovídající 10 % kupní ceny a v případě, že je tato částka nižší než 20 000 000,- Kč, smluvní pokutu ve výši 20 000 000,- Kč. 

        V případě, že Kupující poruší jakýkoliv svůj závazek uvedený v bodě 9. (b) (ii), (iii), (iv) tohoto rozhodnutí a nezajistí nápravu tohoto porušení ve lhůtě patnácti pracovních dnů po doručení písemné výzvy Prodávajícího k nápravě tohoto porušení Kupujícímu, je Prodávající oprávněn požadovat po Kupujícím za každé takovéto porušení smluvní pokutu ve výši odpovídající 10 % kupní ceny a v případě, že je tato částka nižší než 20 000 000,- Kč, smluvní pokutu ve výši 20 000 000,- Kč. 

        V případě, že Kupující poruší jakýkoliv svůj závazek uvedený v bodě 9. (b) (i) tohoto rozhodnutí a nezajistí nápravu tohoto porušení ve lhůtě patnácti pracovních dnů (nebo jiné delší přiměřené lhůtě dohodnuté mezi smluvními stranami) po doručení písemné výzvy Prodávajícího k nápravě tohoto porušení Kupujícímu, je Prodávající oprávněn požadovat po Kupujícím za každé takovéto porušení smluvní pokutu ve výši odpovídající 20 % kupní ceny a v případě, že je tato částka nižší než 50 000 000,- Kč, smluvní pokutu ve výši 50 000 000,- Kč. 

        V případě, že dojde k porušení prohlášení Kupujícího a Kupující nezajistí nápravu ve lhůtě patnácti pracovních dnů (nebo jiné delší lhůtě písemně dohodnuté mezi smluvními stranami) od doručení písemné výzvy Prodávajícího k nápravě tohoto porušení Kupujícímu, je Prodávající oprávněn požadovat po Kupujícím za každé takovéto porušení prohlášení Kupujícího smluvní pokutu ve výši odpovídající 10 % kupní ceny a v případě, že je tato částka nižší než 20 000 000,- Kč, smluvní pokutu ve výši 20 000 000,- Kč. 

        V případě, že Kupující poruší jakýkoliv svůj závazek uvedený v bodě 9. (b) (v) tohoto rozhodnutí a nezajistí nápravu tohoto porušení ve lhůtě patnácti pracovních dnů (nebo jiné delší přiměřené lhůtě písemně dohodnuté mezi smluvními stranami) po doručení písemné výzvy Prodávajícího k nápravě tohoto porušení Kupujícímu, je Prodávající oprávněn požadovat po Kupujícím za každé takovéto porušení smluvní pokutu ve výši 5 000 000,- Kč. 

        Zaplacením jakékoliv smluvní pokuty podle smlouvy o koupi akcií není dotčeno právo Prodávajícího na náhradu škody. Nárok Prodávajícího na náhradu škody bude snížen o částku smluvní pokuty zaplacené Kupujícím v souladu se  smlouvou o koupi akcií, tzn. na jakýkoliv nárok Prodávajícího na náhradu škody bude započtena částka zaplacené smluvní pokuty. Prodávající je oprávněn použít peněžitou jistotu k úhradě své pohledávky vůči Kupujícímu (nebo její části) na zaplacení jakékoliv smluvní pokuty podle smlouvy o koupi akcií (tzn. započíst pohledávku Kupujícího na vrácení peněžité jistoty proti své pohledávce na zaplacení smluvní pokuty).

