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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 2. června 2008 č. 663
Stanovisko

vlády k návrhu zákona o zrušení regulačních poplatků ve zdravotnictví

(sněmovní tisk č. 503)

Vláda na jednání své schůze dne 2. června 2008 projednala a posoudila návrh zákona o zrušení regulačních poplatků ve zdravotnictví (sněmovní tisk č. 503) a vyslovila s tímto návrhem nesouhlas z dále uvedených důvodů.
Ústavní soud posoudil návrh poslanců na zrušení těch zákonných ustanovení, která regulační poplatky ve zdravotnictví zavádějí a neshledal, že by tato ustanovení byla v rozporu s čl. 31 Listiny základních práv a svobod, jak se to předkladatelé návrhu zákona domnívají.

Předložený návrh zákona není podložen rozborem účinnosti a efektivnosti zavedených poplatků, na základě kterého by bylo možné zvažovat případné změny v jejich placení. Plošné zrušení regulačních poplatků by však vedlo k zásadním problémům v systému úhrad za zdravotní péči a znamenalo by opětovné zhoršení, popřípadě i zneužívání poskytované zdravotní péče.

Vláda současně, obdobně jako ke sněmovnímu tisku č. 504, uvádí, že na základě provedené analýzy a komplexního vyhodnocení dopadu regulačních poplatků za dobu jejich účinnosti navrhne případné změny v placení regulačních poplatků, a to systémově, ve vzájemných souvislostech s ostatními opatřeními v této oblasti.

