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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha č. 1
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 9. července 2008 č. 864
Zásady smluvní úpravy v rámci Světové poštovní unie (SPU)

Při projednávání všech návrhů, a to i návrhů vzniklých v průběhu jednání Kongresu, bude delegace ČR postupovat podle „Zásad postupu delegace České republiky na 24. Kongresu Světové poštovní unie“, které jsou přílohou č. 2 usnesení vlády k návrhu na obeslání 24. Kongresu Světové poštovní unie. Konečný text základních smluvních dokumentů Světové poštovní unie bude zplnomocněným zástupcem ČR podepsán s výhradou jeho ratifikace. 

Na zasedání 24. Kongresu SPU mají být přijaty změny těchto základních smluvních dokumentů  Světové poštovní unie (dále jen „Akta“). 

Ústava

Z dosud předložených návrhů k Ústavě SPU vyplývají dále uvedené změny, které  spočívají:

· ve formální úpravě preambule Ústavy, ve které se navrhuje doplnit odvolávku na skutečnost, že SPU je specializovanou institucí OSN; současně se přidává zmínka, že posláním SPU je přispívat k podpoře obchodu a ekonomického a společenského rozvoje v celosvětovém měřítku;

· v nahrazení dosavadního obecného pojmu „poštovní správa“, který je uváděn v Ústavě, ale i v ostatních Aktech SPU, pojmy „členská země“ a „určený operátor“, a to podle souvislostí, ve kterých byl původní pojem používán;

· v doplnění definic pojmů používaných v Aktech SPU o definice „určený operátor“ a „výhrada“;

· v doplnění úkolu členských zemí dohlížet na plnění povinností vyplývajících z Akt SPU určenými operátory.

Delegace ČR bude všechny výše uvedené navrhované změny podporovat.

Generální řád

Mezi základní navržené změny v Generálním řádu patří:

· doplnění nového článku, který ve smyslu stávající struktury Generálního řádu specifikuje úkoly, jež plní nejvyšší orgán SPU, tj. Kongres;

· změna ustanovení, které upravuje úhradu cestovních nákladů na zasedání orgánů SPU pro delegáty z rozvojových a nejméně rozvinutých zemí tak, aby byly v souladu s praxí platnou pro ostatní mezinárodní organizace systému OSN;

· snížení podílu zemí, jejichž mandát musí být při volbách do orgánů SPU obnoven, a to z jedné poloviny na jednu třetinu, a zrušení podmínky, podle které nemohou být členské země do orgánů Unie zvoleny třemi po sobě jdoucími kongresy;

· zpružnění možnosti pro členské země zvyšovat svou příspěvkovou třídu. 

Delegace ČR bude tyto změny podporovat, s výjimkou návrhu na úpravy pravidel voleb do orgánů SPU. V této změně lze totiž spatřovat omezení možnosti, zejména pro menší členské země, aktivně participovat na činnosti uvedených orgánů. 

Světová poštovní úmluva

Návrhy ke Světové poštovní úmluvě se týkají zejména těchto oblastí:

· nový systém tzv. terminálních poplatků, tj. plateb, které si členské země navzájem hradí za dodávání poštovních zásilek v zemi určení, 

· specifikace technologických a dalších podmínek pro vzájemnou výměnu poštovních zásilek.

 Delegace ČR v souladu se společným evropským stanoviskem podpoří návrhy spojené se systémem terminálních poplatků s tím, že mezi členskými zeměmi EU bude v souladu s acquis communautaire fungovat systém, který již zahrnuje kritéria cílového stavu, tj. úhrady odrážející skutečné náklady a zohledňující kvalitu služeb. V zájmu co nejlepšího uspokojování potřeb zákazníků a jejich ochrany bude podporovat  všechny normativní a technologické změny zajišťující zvýšení rozsahu a kvality poskytovaných poštovních služeb. Mezi takové patří i návrhy České republiky směřující k vyjasnění pravidel úhrady nákladů za přepravu zásilek v tzv. otevřeném průvozu a upřesnění podmínek vracení nedoručitelných balíků tak, aby se zabránilo jejich případnému chybnému vracení. Tyto návrhy se týkají  Řádu listovních zásilek a Řádu poštovních balíků, které jsou svým charakterem prováděcími protokoly ke Světové poštovní úmluvě. Změny těchto řádů jsou v kompetenci jednoho ze stálých orgánů SPU, tj. Rady poštovního provozu. Kongres však může i tyto změny posoudit a dát k nim pro Radu poštovního provozu své stanovisko.

Ujednání o poštovních peněžních službách 

Ke schválení Kongresu bude předložen návrh nového Ujednání o poštovních peněžních službách. Jeho text bude vycházet ze současného Ujednání, do kterého jsou navrhovány změny týkající se boje proti praní špinavých peněz, financování terorismu a proti finanční kriminalitě. Upřesňovány jsou rovněž standardy kvality tak, aby se tyto služby staly konkurenceschopnou variantou k bankovním službám sloužícím k převodu peněz. 

Návrh nového Ujednání bude delegací ČR podpořen. 

 Dále bude delegace ČR podporovat 

· změny v činnosti jednotlivých orgánů tak, aby reflektovala změny, ke kterým dochází na národní úrovni, tj. zejména oddělení operátorských a regulátorských funkcí.

· návrhy na širší zapojení dalších zainteresovaných subjektů (konkurenčních operátorů, asociací zákazníků a uživatelů poštovních služeb atd.) do činnosti SPU, a to prostřednictvím orgánu vzniklého na posledním Kongresu, kterým je Poradní výbor.

