VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 15. října 2008 č. 1279
Zásady postupu delegace České republiky na 4. zasedání Konference 

smluvních stran Rotterdamské úmluvy


Delegace bude na zasedání vycházet z platného práva České republiky a Evropského společenství, ze Státní politiky životního prostředí a mezinárodních smluv, kterých je Česká republika smluvní stranou. 


Vzhledem k tomu, že Úmluva pokrývá oblasti upravené právem Evropských společenství, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady ES č. 689/2008 ze dne 17. 6. 2008 o vývozu a dovozu nebezpečných chemických látek, bude delegace ČR svá stanoviska primárně prezentovat na koordinačních zasedáních států EU a prosazovat, aby byla zohledněna v pozici Evropského společenství, která bude jednotně prezentována v plénu. 


U dosud sporného bodu jednacího řádu Konference smluvních stran, který se týká možnosti přijímání rozhodnutí dvoutřetinovou většinou hlasů v případě nemožnosti dosáhnout konsenzu, podpoří přijímání rozhodnutí kvalifikovanou většinou hlasů. 


Delegace potvrdí kandidaturu Mgr. Dariny Liptákové, Ph.D., z odboru environmentálních rizik MŽP, do Výboru pro přezkum chemických látek a podpoří kandidaturu Karmen Krajnc (Slovinsko) na předsedkyni 5. zasedání Výboru. ČR bude podporovat, aby byl Výbor od září 2009 za region střední a východní Evropy doplněn alespoň 1 expertem z členských států EU.


Delegace podpoří zařazení chrysotilu-azbestového vlákna (CAS 12001-29-5), endosulfanu (CAS 115-29-7) a sloučenin tributylcínu (CAS 56-35-9, CAS 1983-10-4, CAS 2155-70-6, CAS 4342-36-3, CAS 1461-22-9, CAS 24124-25-2 a CAS 85409-17-2) do přílohy III Úmluvy. 

Delegace bude podporovat přijetí mechanismu pro přezkum nedodržování Úmluvy, který bude transparentní, poskytující pomoc smluvní straně, u které bude zjištěno, že neplní Úmluvu, ovšem zároveň bude nastaven tak, aby efektivně identifikoval neplnění a umožňoval uplatnit i přísnější postupy/nápravná opatření vůči smluvní straně, která nedodržuje přijaté smluvní závazky.
Delegace podpoří přijetí rozhodnutí o spolupráci Úmluvy s Basilejskou úmluvou 
o kontrole pohybu nebezpečných odpadů přes hranice států a jejich zneškodňování a Stockholmskou úmluvou o persistentních organických polutantech a vytvoření vybraných společných služeb těchto smluv. 

Při projednávání rozpočtu na léta 2009-2010 bude delegace ČR vycházet ze zásady hospodárnosti. Podpoří nárůst výdajů nezbytně nutný k efektivní činnosti v rámci Úmluvy a posílení spolupráce s dalšími úmluvami zaměřenými na chemické látky a odpady. Podpoří poskytování technické pomoci s využitím mechanismů již vytvořených (tzn. Globálního fondu pro životní prostředí nebo stávajícího dobrovolného fondu). 

Delegace podpoří přijetí zprávy ze zasedání a shrnutí předsedy ze segmentu na vysoké úrovni.

