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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 2. března 2009 č. 224
Rozhodnutí

o privatizaci 98,85 % majetkové účasti státu ve společnosti TECHNOEXPORT 
akciová společnost pro zahraniční obchod, 
a to metodou přímého prodeje vybranému nabyvateli

1. Identifikace privatizované obchodní společnosti: společnost TECHNOEXPORT akciová společnost pro zahraniční obchod, se sídlem v Praze 1, Václavské náměstí 846/1, PSČ 113 34, IČO: 00000841, zapsaná v obchodním rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl BXXXVI, vložka 62 (dále jen „Společnost“).

2. Číslo privatizačního projektu: 70 002.
3. Výše základního kapitálu Společnosti: 696 980 000,- Kč.

4. Procentní podíl prodávaných akcií (dále jen „Akcie“) na základním kapitálu Společnosti: 98,85 %.

5. Kupní cena: Kupní cena za všechny prodávané Akcie: 516 720 000,- Kč (dále jen „Kupní cena“).

6. Způsob privatizace: Rozhodnutí o privatizaci vydané podle § 10 odst. 1 zákona č. 92/1991 Sb., o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby, ve znění pozdějších předpisů, a to přímým prodejem vybranému nabyvateli.

7. Nabyvatel: společnost Chemoprojekt, a.s., se sídlem v Praze 10, Třebohostická 14, PSČ 100 31, IČO: 45273383, zapsaná v obchodním rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1492 (dále jen „Kupující“).

8. Platební podmínky: Kupující uhradí celou výši Kupní ceny v souladu s podmínkami stanovenými ve smlouvě o koupi a prodeji akcií.

9. Podmínky privatizace:

 Podmínky smlouvy o koupi a prodeji akcií (pojmy uvozené velkými písmeny mají význam přiřazený jim ve smlouvě o koupi akcií, kterou nabyvatel při předložení své nabídky odsouhlasil a podepsal).

(A) Záloha Kupní ceny:

i. Kupující je povinen do patnácti dnů od uzavření smlouvy o koupi akcií zaplatit na účet Ministerstva financí zálohu na Kupní cenu ve výši 50 000 000,- Kč.

(B) Odkládací podmínka:

i. Povinnost Prodávajícího převést Akcie na Kupujícího a povinnost Kupujícího převzít Akcie od Prodávajícího a zaplatit Kupní cenu je podmíněna tím, že nabude právní moci rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (dále jen „Úřad“), popřípadě Evropské komise, kterým bude rozhodnuto o tom, že transakce předpokládaná touto smlouvou nenarušuje hospodářskou soutěž České republiky nebo je slučitelná se společným trhem včetně rozhodnutí do kterých Úřad nebo Evropská komise zahrnou podmínky a povinnosti, které navrhl Kupující Úřadu  nebo Evropské komisi za účelem dosažení slučitelnosti se společným trhem či nenarušování hospodářské soutěže na trhu České republiky.

ii. O splnění odkládací podmínky uvedené v tomto článku bude Kupující Prodávajícího informovat bez zbytečného odkladu poté, co obdrží Rozhodnutí o povolení spojení a předloží mu kopii tohoto Rozhodnutí o povolení spojení. 

(C) K zaplacení Kupní ceny Kupujícím a předání Akcií Kupujícímu dojde následujícím způsobem:
i. Kupující zaplatí rozdíl mezi Kupní cenou a Zálohou na účet Prodávajícího do patnácti pracovních dnů od splnění odkládací podmínky popsané výše. Doplatek je zaplacen okamžikem jeho připsání na účet Prodávajícího. 

ii. Prodávající předá Kupujícímu Akcie v sídle Prodávajícího do tří  pracovních dnů od zaplacení Kupní ceny. Vzhledem k tomu že Akcie byly vydány jako Hromadná listina, předá Prodávající Kupujícímu řádně rubopisovanou Hromadnou listinu.

(D) Povinnosti Kupujícího:

i. Kupující se zavazuje předložit Úřadu nebo Evropské komisi bez zbytečného odkladu po uzavření smlouvy o koupi akcií, nejpozději však do jednoho měsíce od uzavření této smlouvy, návrh na vydání Rozhodnutí o povolení spojení. Prodávající poskytne Kupujícímu potřebnou součinnost v souvislosti s podáním uvedeného návrhu. Kupující je povinen v zahájeném řízení řádně postupovat a poskytovat příslušnému orgánu veškerou potřebnou součinnost.

ii. Vzhledem k významu obchodních případů, které Společnost realizuje se Kupující dále zavazuje zabezpečit, aby podnikání Společnosti bylo realizováno tak, aby tento význam byl zachován. V této souvislosti se Kupující zejména zavazuje, že vyvine, s využitím všech možností jako akcionáře Společnosti, maximální úsilí, aby Společnost dokončila své rozpracované obchodní případy uvedené v příloze ke smlouvě o koupi akcií a o nichž byli účastníci výběrového řízení informováni v jeho průběhu.

iii. Kupující nepřevede bez předchozího písemného souhlasu Prodávajícího Akcie na osobu stojící mimo majetkově propojenou skupinu Kupujícího, jak jsou tyto pojmy definovány v Podmínkách Výběrového řízení, přičemž tento závazek bude trvat po dobu pěti let ode Dne splnění.

iv. Kupující předloží na žádost Prodávajícího zprávu o plnění svých závazků/povinností plynoucích ze smlouvy o koupi akcií a popsaných v bodech výše, a to do třiceti dnů od obdržení požadavku Prodávajícího. Tato povinnost trvá po dobu pěti let ode Dne splnění. 

(E) Smluvní pokuty:

i. Za porušení povinnosti Kupujícího zaplatit Doplatek zaplatí Kupující Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 50 000 000,- Kč.

ii. Prokáže-li se, že některá prohlášení či ujištění Kupujícího uvedená ve smlouvě o koupi akcií jsou nepravdivá, je Kupující povinen Prodávajícímu zaplatit smluvní pokutu ve výši 50 000 000,- Kč, a to za nepravdivost každého jednotlivého prohlášení či ujištění.

iii. Za porušení povinnosti Kupujícího vyvinout, s využitím všech možností jako akcionáře Společnosti, maximální úsilí, aby Společnost dokončila rozpracované obchodní případy uvedené v příloze ke smlouvě o koupi akcií nebo zákazu převést bez souhlasu Prodávajícího Akcie na osobu stojící mimo Majetkově propojenou skupinu Kupujícího po dobu stanovenou ve smlouvě o koupi akcií, zaplatí Kupující Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 30 000 000,- Kč.

iv. Za porušení závazku předložit Zprávu Kupujícího podle smlouvy o koupi Akcií ve lhůtě tam stanovené zaplatí Kupující Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 10 000 000,- Kč.

v. Celková výše smluvních pokut je omezena na částku odpovídající Kupní ceně.
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