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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 7. prosince 2009 č. 1519
Stanovisko

vlády k senátnímu návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 695/2004 Sb., o podmínkách obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
(sněmovní tisk č. 961)


Vláda na své schůzi dne 7. prosince 2009 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 695/2004 Sb., o podmínkách obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 961), a přijala k němu toto stanovisko:


Vláda souhlasí s obecným záměrem navrhovatelů stanovit reálné termíny pro předložení podkladů pro bezplatné přidělení povolenek, termíny pro projednání žádosti vládou a termíny pro proinvestování bezplatně přidělených povolenek.


Nehledě k výše uvedenému však vláda považuje za potřebné, aby při dalším projednávání návrhu zákona byly zohledněny tyto připomínky:

K čl. I

K bodu 5


Vláda doporučuje provést tuto legislativně technickou úpravu: v bodě 5 za slova „a současně bude“ vložit slovo „fyzicky“ a  dosáhnout tak sjednocení s dikcí návrhu zákona, uvedené v bodě 4.

K bodu 8 


Vláda doporučuje specifikovat pojem „investice“ tak, aby bylo zřejmé, že jde o investice do vybavení a modernizace zařízení a do čistých technologií.

K bodu 9


Vláda považuje navržené ustanovení § 10c, které upravuje přechodné přidělování bezplatných povolenek pro provozovatele teplárenských zařízení, za nesystematické a nadbytečné, protože celkovou právní úpravu přidělování bezplatných povolenek v oblasti výroby tepelné energie bude obsahovat až nová právní úprava, která bude zahrnovat transpozici celé směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/29/ES ze dne 23. dubna 2009, kterou se mění směrnice 2003/87/ES s cílem zlepšit a rozšířit systém pro obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů 
ve Společenství. Do českého právního řádu tato směrnice dosud nebyla transponována (lhůta pro transpozici směrnice uplyne 31. prosince 2012), není proto vhodné transponovat pouze její dílčí ustanovení, aniž by byla zohledněna další pravidla, která uvedená směrnice zavádí. Z věcného hlediska vláda dále postrádá v tomto ustanovení přesnou definici pojmu „hospodářsky odůvodněná žádost“, a to zejména z toho pohledu, že tento institut bude mít zásadní význam pro posouzení, zda budou teplárenským zařízením přiděleny bezplatné povolenky.

K bodu 15


Vláda upozorňuje na nevhodnost zapracovaného principu, neboť podle jejího názoru by sankcí za správní delikt měla být pokuta a nikoliv „uložení převedení finanční  částky na účet České republiky“, přičemž dikce „na účet České republiky“ nedává jasnou odpověď, zda se jedná o účet státního rozpočtu nebo o běžný účet mimo státní rozpočet.

