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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 9. dubna 2010 č. 274
Zásady
postupu delegace České republiky na zvláštním zasedání smluvních stran
Úmluvy o přístupu k informacím, účasti veřejnosti na rozhodování a přístupu

k právní ochraně v záležitostech životního prostředí a 1. zasedání

smluvních stran Protokolu o registrech úniků a přenosů znečišťujících látek

Delegace na Zasedáních bude vycházet z  právních předpisů a hlavních dokumentů přijatých pro danou oblast v České republice, tj. především ze zákona        č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, zákona č. 93/2004 Sb.,       o posuzování vlivů na životní prostředí, zákona č. 78/2004 Sb., o nakládání                   s geneticky modifikovanými organismy a genetickými produkty, zákona                                 č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, a zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní.

Delegace na Zasedáních bude na 1. zasedání smluvních stran Protokolu              o registrech úniků a přenosů znečišťujících látek (dále jen „Protokol“) vycházet z relevantní legislativy Evropského společenství (rozhodnutí Rady 2006/61/ES             o uzavření Protokolu Evropské hospodářské komise OSN o registrech úniků a přenosů znečišťujících látek jménem Evropského společenství a nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 166/2006/ES, kterým se zřizuje Evropský registr úniků a přenosů znečišťujících látek a mění směrnice Rady 91/689/EHS a 96/61/ES) a České republiky (zákon č. 25/2008 Sb., o integrovaném registru znečišťování životního prostředí a integrovaném systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí a o změně některých zákonů, a zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny). Zároveň bude vycházet z hlavních dokumentů přijatých pro danou oblast v České republice, tj. především ze Strategie udržitelného rozvoje a Státní politiky životního prostředí. 

Delegace na Zasedáních se bude podílet na vypracování společných stanovisek                             s ostatními členskými státy Evropské unie.

Delegace na Zasedáních podpoří na zvláštním zasedání smluvních stran Úmluvy o přístupu k informacím, účasti veřejnosti na rozhodování a k přístupu k právní ochraně v záležitostech životního prostředí (dále jen „Úmluva“) přijetí rozhodnutí o ustavení Úkolové skupiny pro účast veřejnosti na rozhodování. Delegace na Zasedáních dále podpoří jak žádosti Tožské republiky a Mongolska o přístup k Úmluvě, tak také stávající praxi publikování dokumentů pocházejících z činnosti Výboru pro dodržování úmluvy jako oficiálních dokumentů Evropské hospodářské komise OSN. 

Delegace na Zasedáních podpoří na 1. zasedání smluvních stran Protokolu přijetí jednacího řádu zasedání smluvních stran Protokolu, rozhodnutí o finančním uspořádání založeném na dobrovolných příspěvcích, které umožní podpořit účast zástupců nevládních organizací na zasedání v případě dostatku dobrovolných příspěvků. Delegace na Zasedáních rovněž podpoří rozhodnutí o pracovním plánu na léta 2011 až 2014 a další rozhodnutí, která budou vytvářet rámec pro plnění zásad Protokolu. 

Delegace na Zasedáních bude souhlasit s přijetím Ženevské deklarace.

JUDr. Jan Dusík, M.Sc., předseda byra Úmluvy, bude řídit zvláštní zasedání smluvních stran Úmluvy, zahájí zasedání Protokolu a zasedání Protokolu na vysoké úrovni.

