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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 11. srpna 2010 č. 571
Stanovisko
vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 483/1991 Sb.,
o České televizi, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 231/2001 Sb.,
o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů,
ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 27)

Vláda na jednání své schůze dne 11. srpna 2010 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 483/1991 Sb., o České televizi, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 27), a přijala k němu dále uvedené stanovisko.

Vláda navrhuje provést v předloženém návrhu zákona tyto dílčí změny:

a) v části první novelu zákona o České televizi rozšířit o změnu § 3 odst. 1, v němž je vymezeno naplňování veřejné služby Českou televizí, tak, že se na konec  písmene g) doplní slova „a rozvoj kultury“; tato změna by přispěla k většímu souladu zákona s právem Evropské unie, zejména se Sdělením Evropské komise (2009/C 257/01) o použití pravidel státní podpory na veřejné vysílání,

b) v části třetí text navrženého ustanovení § 2 odst. 4 písm. c) zákona o rozhlasových a televizních poplatcích, které se týká věcí, jež poplatkům nepodléhají, upravit tak, že se slovo „užívány“ nahradí slovy „upraveny k trvalému užívání“; touto změnou by se zamezilo možnosti ve větším rozsahu zákon obcházet.

