VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 21. září 2011 č. 711
Zásady 
postupu delegace České republiky na 10. zasedání Konference smluvních stran Basilejské úmluvy o kontrole pohybu nebezpečných odpadů přes hranice států 

a jejich zneškodňování
Delegace bude na Zasedání vycházet z platné právní úpravy České republiky (zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, a jeho prováděcí předpisy), ze Státní politiky životního prostředí, z předpisů Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj - OECD (rozhodnutí Rady C(2001)107/FINAL o revizi rozhodnutí C(92)39/FINAL o kontrole přeshraničních pohybů odpadů určených k využití) a z práva Evropské unie (zejména nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1013/2006 o přepravě odpadů).

Při jednání Zasedání bude delegace koordinovat svůj postoj s členskými státy Evropské unie a s členskými státy Organizace pro ekonomickou spolupráci a rozvoj s přihlédnutím k zájmům regionu střední Evropy. 

Delegace na Zasedání podpoří přijetí Strategického rámce pro implementaci Úmluvy na léta 2012 až 2021 s reálnými indikátory, jenž umožní plnění rámce průběžně vyhodnocovat. Česká republika bude proti vytváření nového finančního mechanismu za účelem získání prostředků k plnění rámce a proti rozšiřování reportingových povinností smluvních stran z důvodu vyhodnocování plnění rámce. 
V rámci diskuse o podmínce vstupu v platnost změny Úmluvy ze  dne 22. září 1995 (rozhodnutí č. III/1) bude Česká republika podporovat pozici Evropské unie k právnímu výkladu ustanovení článku 17 odst. 5 Úmluvy. Podle této pozice ke vstupu změny Úmluvy v platnost je třeba ratifikace změny Úmluvy ¾ stran, které změnu přijaly podle čl. 17 odst. 3 Úmluvy a které byly smluvními stranami Úmluvy v době jejího přijetí.  
Delegace na Zasedání podpoří přijetí právně nezávazných technických návodů k přeshraniční přepravě elektroodpadů, zejména zaměřených na rozlišení odpad/neodpad a k environmentálně šetrnému nakládání s odpadem obsahujícím rtuť. 

Delegace na Zasedání podpoří dokončení instrukčního manuálu pro advokacii k trestnímu stíhání nelegálních přeprav a další kroky vedoucí k předcházení a trestání nelegálních přeprav.

Delegace na Zasedání podpoří přijetí rozhodnutí o společných činnostech Úmluvy s Rotterdamskou úmluvou o postupu předchozího souhlasu pro určité nebezpečné chemické látky a pesticidy v  mezinárodním obchodu a Stockholmskou úmluvou o perzistentních organických polutantech a vyhodnocení těchto činností v roce 2013. 

Při projednávání návrhu rozpočtu na léta 2012 a 2013 bude delegace na Zasedání vycházet ze zásady hospodárnosti. Podpoří zefektivnění činnosti sekretariátu Úmluvy v rámci posílení spolupráce s dalšími smlouvami a přijetí rozpočtu              s co nejmenším nominálním nárůstem oproti období let 2009 až 2011.
Delegace na Zasedání podpoří posílení spolupráce s orgány dalších organizací   a specializovaných agentur Organizace spojených národů. 
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