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Zásady
postupu delegace České republiky na 12. zvláštním zasedání Řídící rady 
Programu Organizace spojených národů pro životní prostředí (UNEP) 

a Globálního fóra ministrů životního prostředí

Delegace na Zasedání bude vycházet ze Strategického rámce udržitelného rozvoje České republiky, ze Státní politiky životního prostředí České republiky a z Koncepce zahraniční rozvojové spolupráce České republiky. Delegace na Zasedání se bude řídit závazky České republiky a Evropské unie vyplývajícími z předcházejících zasedání Řídící rady Programu Organizace spojených národů pro životní prostředí (dále jen „UNEP“), Světového summitu o udržitelném rozvoji (Johannesburg, září 2002), Summitu Organizace spojených národů k plnění Deklarace tisíciletí (New York, září 2005) a cyklů zasedání Komise Organizace spojených národů pro udržitelný rozvoj.

Delegace na Zasedání bude prezentovat svá stanoviska na koordinačních jednáních Evropské unie v místě konání Zasedání, na konzultacích východoevropské regionální skupiny Organizace spojených národů v rámci dvoustranných jednání. 

Delegace na Zasedání zdůrazní nutnost dalšího posílení a racionalizace mezinárodní správy životního prostředí (IEG) včetně transformace UNEP ve specializovanou agenturu Organizace spojených národů se stabilním a předvídatelným financováním. Podpoří pokračování reformy mezinárodní správy životního prostředí (IEG) s důrazem na plošnou síťovou institucionální strukturu bez vytváření nových byrokratických a nadměrných těles. Bude prosazovat, aby byla tato reforma založena na profesionální analýze informací, propojení informačních systémů a jejich efektivního využití.
Delegace na Zasedání podpoří přijetí rozhodnutí k Desetiletému rámci programů udržitelné spotřeby a výroby, který by měl být předložen ke schválení na Konferenci Organizace spojených národů o udržitelném rozvoji v Riu de Janeiro (dále jen „Konference Rio+20“) v červnu 2012. Cílem rámce je podpořit regionální a národní aktivity k urychlení přechodu směrem k udržitelné spotřebě a výrobě. Rámec by měl posílit mezinárodní spolupráci, výměnu informací a příkladů nejlepší praxe       k usnadnění implementace národních a regionálních programů. 

Delegace na Zasedání podpoří pokračování konzultativního procesu k hodnocení světového stavu životního prostředí, vývoje odpovídajících indikátorů, transferu technologií a budování kapacit v rozvojových státech a zdůrazní potřebu provedení analýzy nákladů nečinnosti ve vztahu k nejzávažnějším problémům životního prostředí.

Delegace na Zasedání vyzdvihne v rámci ministerských konzultací důležitou roli UNEP v přípravném procesu pro Konferenci Rio+20. Ve vztahu k hlavním tématům konference, jimiž jsou udržitelná ekonomika v kontextu zmírnění chudoby a institucionální rámec pro udržitelný rozvoj, ocení práci UNEP v oblasti mezinárodní správy životního prostředí, hodnocení světového stavu životního prostředí a přechodu směrem k udržitelné ekonomice a podpoří informování přípravného procesu pro Konferenci Rio+20 prostřednictvím nejnovějších zpráv a zjištění UNEP.

Delegace na Zasedání se zasadí o vyjednání ministerské deklarace, jež by stručně shrnula hlavní závěry jednání, vyzdvihla dosavadní práci UNEP v oblasti životního prostředí a jeho úlohu v přípravném procesu pro Konferenci Rio+20              a předala věcná a realistická poselství UNEP pro Konferenci Rio+20. 

Delegace na Zasedání využije účasti na Zasedání k projednání dvoustranné spolupráce s členskými i nečlenskými státy Evropské unie. Česká republika nebude z finančních důvodů kandidovat do volených orgánů Řídící rady UNEP.
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